Комітет Верховної Ради України

з питань транспорту і зв’язку

Щодо проекту Закону України «Про внесення 
змін до деяких законодавчих актів України 

щодо протидії спаму»

На ваш лист від 14.01.2014 № 04-38/16-11 повідомляємо, що Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, на своєму засіданні розглянуто проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії спаму», реєстраційний номер № 3739 від 06.12.2013 (далі – законопроект), за результатами чого прийнято рішення від 21.01.2014 № ___ про його не підтримку та надання таких зауважень.

У пункті 1 розділу І законопроекту передбачено доповнення:

частини першої статті 32 Закону України «Про телекомунікацій» (далі – Закон), яка передбачає права споживачів телекомунікаційних послуг, вимогою до операторів телекомунікацій, що надають послуги рухомого (мобільного) зв'язку щодо забезпечення нерозповсюдження та блокування спаму;

 частини першої статті 39 Закону, якою передбачено обов’язки операторів телекомунікацій, новим пунктом про вжиття заходів щодо недопущення розповсюдження спаму та його блокуванню.
У зв’язку з цим, слід зазначити, що зміни запропоновані до статті 39 Закону щодо встановлення обов’язку лише оператору телекомунікацій в частині вжиття заходів щодо недопущення розповсюдження спаму та його блокуванню не узгоджується із змінами запропонованими до статті 148-1 Кодексу України про адміністративні правопорушення (КУпАП), передбаченими пунктом 2 розділу І законопроекту, щодо запровадження відповідальності, у тому числі провайдера телекомунікацій, за невиконання вказаного обов’язку.

При цьому, пунктом 2 розділу І законопроекту передбачено доповнення статті 148-1 КУпАП, новими частинами такого змісту:

«Здійснення дій, щодо не припинення оператором, провайдером надання послуг абонентам, яких вони не замовляли, у тому числі, розсилання електронних текстових, мультимедійних та голосових   повідомлень, спаму - 

тягнуть за собою відшкодування збитків, завданих абоненту, та накладення штрафу в розмірі від тридцяти до сорока неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.
Ті самі дії, вчинені повторно протягом року після накладення адміністративного стягнення за порушення, передбачені частиною третьою цієї статті, - 
тягнуть за собою відшкодування збитків, завданих абоненту, та накладення штрафу в розмірі від п'ятдесяти до ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.».
З вказаного не вбачаться до якої саме особи застосовуватимуться запропоновані санкції, а враховуючи зміст вказаного порушення можна дійти висновку, що вказані санкції застосовуватимуться до операторів, провайдерів телекомунікацій.

У зв’язку з цим, слід зазначити, що відповідно до статті 9 КУпАП адміністративним правопорушенням (проступком) визнається протиправна, винна (умисна або необережна) дія чи бездіяльність, яка посягає на громадський порядок, власність, права і свободи громадян, на встановлений порядок управління і за яку законом передбачено адміністративну відповідальність. 

Адміністративна відповідальність за правопорушення, передбачені цим Кодексом, настає, якщо ці порушення за своїм характером не тягнуть за собою відповідно до закону кримінальної відповідальності.

Згідно зі статтею 14 КУпАП посадові особи підлягають адміністративній відповідальності за адміністративні правопорушення, зв'язані з недодержанням установлених правил у сфері охорони порядку управління, державного і громадського порядку, природи, здоров'я населення та інших правил, забезпечення виконання яких входить до їх службових обов'язків. 

При цьому, слід зазначити, що статтею 40 Закону встановлено, що оператор, провайдер телекомунікацій несе перед споживачами за ненадання або неналежне надання телекомунікаційних послуг таку майнову відповідальність: 

1) за ненадання оплачених телекомунікаційних послуг або надання їх в обсязі, меншому за оплачений, - 

у розмірі оплаченої вартості ненаданих послуг та штрафу в розмірі 25 відсотків вартості послуг; 

2) за затримку передавання телеграми, що призвело до її невручення або до несвоєчасного вручення, - 

штраф у розмірі 50 відсотків вартості оплаченої послуги, а також повернення споживачу отриманих за послугу грошей; 

3) за безпідставне відключення кінцевого обладнання, - 

у розмірі абонентної плати за весь період відключення; 

4) за безпідставні скорочення чи зміну переліку послуг, - 

у розмірі абонентної плати за один місяць; 

5) в інших випадках - у розмірах, передбачених договором про надання телекомунікаційних послуг; 

6) у разі неусунення протягом однієї доби із зафіксованого моменту подання абонентом заявки щодо пошкодження телекомунікаційної мережі, яке унеможливило доступ споживача до послуги або знизило до неприпустимих значень показники якості телекомунікаційної послуги, абонентна плата за весь період пошкодження не нараховується, а оператор телекомунікацій у разі неусунення пошкодження протягом п'яти діб із зафіксованого моменту подання абонентом відповідної заявки сплачує споживачу штраф у розмірі 25 відсотків добової абонентної плати за кожну добу перевищення цього терміну, але не більше ніж за три місяці. 

Оператори, провайдери телекомунікацій не несуть майнової відповідальності перед споживачами телекомунікаційних послуг за невиконання чи неналежне виконання зобов'язань з надання телекомунікаційних послуг унаслідок дії непереборної сили (землетрус, повінь, ураган тощо), викрадання чи пошкодження зловмисниками лінійних та станційних споруд, що використовуються оператором телекомунікацій, або з вини споживача у випадках, передбачених цим Законом. 

Питання відшкодування завданих споживачеві фактичних збитків, моральної шкоди, втраченої вигоди через неналежне виконання оператором, провайдером телекомунікацій обов'язків за договором про надання телекомунікаційних послуг вирішуються в судовому порядку. 

Оператори, провайдери телекомунікацій не несуть відповідальності за зміст інформації, що передається їх мережами.

Також слід зазначити, що статтею 363-1 Кримінального кодексу України передбачено кримінальну відповідальність за умисне масове розповсюдження повідомлень електрозв'язку, здійснене без попередньої згоди адресатів, що призвело до порушення або припинення роботи електронно-обчислювальних машин (комп'ютерів), автоматизованих систем, комп'ютерних мереж чи мереж електрозв'язку.
При цьому, Правилами надання та отримання телекомунікаційних послуг, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 11.04.2012 № 295, (далі - Правила) встановлено, що спам - це електронні, текстові та/або мультимедійні повідомлення, які без попередньої згоди (замовлення) споживача умисно масово надсилаються на його адресу електронної пошти або кінцеве обладнання абонента, крім повідомлень оператора, провайдера щодо надання послуг.

Споживачі під час замовлення та/або отримання послуг мають право на, зокрема, припинення оператором, провайдером надання послуг, які вони не замовляли, у тому числі розсилання електронних текстових, мультимедійних та голосових повідомлень, спаму (підпункт 23 пункту 35 Правил).

Споживачі зобов'язані, у тому числі, не здійснювати зловмисні виклики, не замовляти, не пропонувати розсилання та не розповсюджувати спам (підпункт 14 пункту 36 Правил).

Оператори, провайдери зобов'язані, зокрема, не розповсюджувати спам (підпункт 23 пункту 39 Правил).
Оператор, провайдер може тимчасово припиняти надання послуг з власної ініціативи в разі встановлення факту розсилання споживачем спаму (на строк, визначений договором) (підпункт 6 пункту 54 Правил).
Враховуючи вказане, відносини, пов’язані з протидією спаму, зокрема щодо визначення цього терміну, встановлення відповідних прав та обов’язків споживачів, операторів, провайдерів телекомунікаційних послуг, а також встановлення відповідальності за відповідні дії в достатньому обсязі на сьогодні врегульовані законодавством України.  

