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НАЦІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ ЗВ’ЯЗКУ ТА ІНФОРМАТИЗАЦІЇ

до проекту Закону України «Про створення конкурентних умов в оподаткуванні та стимулювання економічної діяльності в Україні», реєстраційний номер 3630 від 11.12.2015
Проект Закону України «Про створення конкурентних умов в оподаткуванні та стимулювання економічної діяльності в Україні», реєстраційний номер 3630 від 11.12.2015  (далі – проект акта) спрямований на врегулювання відносин у сфері податкового законодавства.
За результатами опрацювання проекту акта Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, вирішила висловити позицію про недоцільність його прийняття у зв'язку із такими зауваженнями до нього.
1. Законопроектом пропонується підвищити на 26,7 % ставки рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України для усіх видів радіозв’язку в усьому діапазоні радіочастот. Крім того, запроваджується обов’язкова щорічна індексація ставок рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України на добуток індексів споживчих цін на товари та послуги.
Такі зміни не створюють сприятливих умов діяльності у сфері телекомунікацій,  погіршують умови розвитку ринку телекомунікацій. Зазначене також підтверджується негативною реакцією ринку телекомунікацій та надходженням до НКРЗІ великої кількості скарг від суб’єктів ринку телекомунікацій та їх об’єднань. Наслідком прийняття цього законопроекту, може стати підвищення собівартості телекомунікаційних послуг та відповідне підвищення тарифів на телекомунікаційні послуги, які встановлюються операторами, провайдерами телекомунікацій самостійно.

Запропоноване підвищення ставок рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України з 1 січня 2016 року не відповідає принципам, що встановлені пунктом 4.1 статті 4 Податкового кодексу України (далі – ПКУ, Кодекс), зокрема, принципу стабільності, згідно з яким зміни до будь-яких елементів податків та зборів не можуть вноситися пізніш як за шість місяців до початку нового бюджетного періоду, в якому будуть діяти нові правила та ставки (пункт 4.1.9). 

При цьому, назва законопроекту, пояснювальна записка до нього, в частині стимулювання економічної діяльності в Україні не узгоджується з його змістом, метою прийняття та прогнозом наслідків, оскільки законопроектом пропонується не створити конкурентні умови в оподаткуванні з метою створення умов для сталого розвитку національної економіки, залучення інвестицій тощо, а суттєво, більше ніж на 26 %, підвищити ставки рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України та запровадити обов’язкову щорічну індексацію ставок рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України.

У рамках реалізації Указу Президента України від 21.07.2015 № 445 «Про забезпечення умов для впровадження системи рухомого (мобільного) зв'язку четвертого покоління» та Плану заходів щодо впровадження системи рухомого (мобільного) зв’язку четвертого покоління, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 11.11.2015 № 1132-р, НКРЗІ вважає необхідною розробку методики розрахунку рентної плати за користування радіочастотним ресурсом із використанням світової практики. За відсутності такої методики неможливо запроваджувати обов’язкову щорічну індексацію ставок рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України, та обґрунтовано і виважено вирішувати питання встановлення ставок  рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України.

2) Законопроектом передбачено, що базовий податковий (звітний) період для рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України зменшується з календарного кварталу до календарного місяця. 
Зазначене не узгоджується з пунктом 4.3 статті 4  ПКУ, згідно з яким податкові періоди та строки сплати податків та зборів установлюються, виходячи з необхідності забезпечення своєчасного надходження коштів до бюджетів, з урахуванням зручності виконання платником податкового обов'язку та зменшення витрат на адміністрування податків та зборів, а також призведе до додаткового навантаження на платників рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України, у зв’язку з вимогою, яка передбачена пунктом 50.2 статті 50 цього законопроекту, згідно якою  платник податків зобов’язаний за кожний встановлений цим Кодексом звітний період, в якому виникають об’єкти оподаткування, або у разі наявності показників, які підлягають декларуванню, відповідно до вимог цього Кодексу подавати податкові декларації щодо кожного окремого податку, платником якого він є.
У зв’язку з цим, НКРЗІ не підтримує підвищення ставок рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України, запровадження автоматичної щорічної індексації  цих ставок на добуток індексів споживчих цін на товари та послуги, а також зміни в порядку адміністрування цього податку.
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