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ВИСНОВОК

НАЦІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ ЗВ’ЯЗКУ ТА ІНФОРМАТИЗАЦІЇ

до проекту Закону України «Про діяльність форекс-дилерів», 

реєстраційний номер 3672-1 від 29.12.2015

Проект Закону України «Про діяльність форекс-дилерів», реєстраційний номер 3672-1 від 29.12.2015 (далі – законопроект), спрямований на врегулювання відносин діяльності форекс-дилерів в Україні.

За результатами опрацювання законопроекту Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, вирішила висловити позицію про недоцільність його прийняття, у зв’язку із такими зауваженнями до нього.
1. Відповідно до пункту 8 частини першої статті 6 та статті 24 законопроекту Національний банк України, як орган, що здійснює державне регулювання діяльності форекс-дилерів, наділяється повноваженнями видавати обов'язкові до виконання операторами та провайдерами телекомунікацій, на обладнанні яких розміщені офіційні сайти форекс-дилерів, приписи про обмеження доступу до ресурсів (сайтів), через які здійснюється діяльність форекс-дилерів та (або) рекламуються послуги, пов'язані зі здійсненням торгівлі на форекс з порушенням вимог законодавства.
Оператор, провайдер телекомунікацій, на обладнанні якого розміщено веб-сайт форекс-дилера, зобов'язаний виконати припис протягом 7 робочих днів з дня його отримання та протягом 10 робочих днів надати у письмовій формі інформацію про його виконання. У разі невиконання операторами, провайдерами телекомунікацій припису у встановлений строк, регулятор має право звернутися до суду (частина друга статті 24 законопроекту). 

У зв’язку з цим, підпунктом 4 пункту 2 розділу VI «Прикінцеві положення» законопроекту передбачено внесення змін до статті 39 Закону України «Про телекомунікації» (далі – Закон) в частині встановлення відповідних обов’язків для операторів, провайдерів телекомунікацій стосовно виконання відповідних приписів Національного банка України та рішень судів обмежувати доступ абонентів до ресурсів, через які здійснюється діяльність форекс-дилерів, рекламуються послуги, пов’язані зі здійсненням торгівлі на форекс.
Проте вищевказані зміни не узгоджуються із Законом, відповідно до статті 1 якого: 
«оператор телекомунікацій - суб'єкт господарювання, який має право на здійснення діяльності у сфері телекомунікацій із правом на технічне обслуговування та експлуатацію телекомунікаційних мереж, а провайдер телекомунікацій - суб'єкт господарювання, який має право на здійснення діяльності у сфері телекомунікацій без права на технічне обслуговування та експлуатацію телекомунікаційних мереж і надання в користування каналів електрозв'язку;
телекомунікації (електрозв'язок) - передавання, випромінювання та/або приймання знаків, сигналів, письмового тексту, зображень та звуків або повідомлень будь-якого роду по радіо, проводових, оптичних або інших електромагнітних системах».

Тобто діяльність щодо розміщення веб-сайтів у мережі Інтернет 
не належить до діяльності у сфері телекомунікацій, а суб’єкт господарювання, який здійснює діяльність із надання відповідної технологічної інфраструктури для розміщення веб-сайтів в мережі Інтернет може не бути оператором, провайдером телекомунікацій.
Також вказані норми законопроекту прямо суперечать частині четвертій  статті 40 Закону, відповідно до якої оператори, провайдери телекомунікацій не несуть відповідальності за зміст інформації, що передається їх мережами.
Крім того, запропоновані зміни не відповідають законодавству Європейського Союзу.

Так, статтею 12 Директиви 2000/31/ЄС Європейського парламенту та Ради «Про деякі аспекти інформаційних послуг, зокрема, електронної комерції, на внутрішньому ринку» від 08 червня 2000 року встановлено, що у разі коли надаються інформаційні послуги, які складаються з передачі інформації, що надається одержувачем послуг, всередині мережі зв’язку або надання доступу до мережі зв’язку, держави-члени забезпечують звільнення постачальника послуг від відповідальності за передану інформацію при умові, що постачальник:
а) не є ініціатором передачі;

б) не обирає одержувача передачі; та

с) не обирає чи не змінює інформацію, що міститься в передачі.

Одночасно слід врахувати, що відповідно до частини першої статті 247 Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони (далі – Угода про асоціацію) якщо надається послуга в інформаційному суспільстві, яка полягає у зберіганні інформації, яка надається одержувачем послуги, то Сторони гарантують, що постачальник послуги не несе відповідальності за інформацію, яка зберігається на вимогу одержувача послуги, за умови, що:
а) постачальнику фактично невідомо про незаконну діяльність або інформацію, а щодо позову про відшкодування збитків йому невідомо про факти або обставини, з яких випливає незаконна діяльність або інформація; або

б) постачальник після одержання таких відомостей діє оперативно, щоб зняти або зробити неможливим доступ до інформації.

2. Відповідно до вимог статті 11 законопроекту передбачена можливість здійснення реклами знаків для товарів і послуг, інших об'єктів права інтелектуальної власності, під якими здійснюється діяльність форекс-дилера, шляхом надсилання повідомлень невизначеному колу осіб засобами пошти, електронної пошти, мобільного зв'язку.

Слід відмітити, що така реклама в розумінні законодавства про телекомунікації може бути кваліфікована як спам.
Відповідно до пункту 3 Правил надання та отримання телекомунікаційних послуг, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11 квітня 2012№  295, спам – це електронні, текстові та/або мультимедійні повідомлення, які без попередньої згоди (замовлення) споживача умисно масово надсилаються на його адресу електронної пошти або кінцеве обладнання абонента, крім повідомлень оператора, провайдера щодо надання послуг.
Враховуючи вищезазначене, даний законопроект потребує суттєвого доопрацювання і не може бути прийнятий у поданій редакції.
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