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ВИСНОВОК

НАЦІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ ЗВ’ЯЗКУ ТА ІНФОРМАТИЗАЦІЇ

до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо технічних регламентів та оцінки відповідності)», реєстраційний номер 3724 від 28.12.2015

Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо технічних регламентів та оцінки відповідності)», реєстраційний номер 3724 від 28.12.2015  (далі – законопроект) спрямований на врегулювання відносин, які регулюють питання технічних регламентів та оцінки відповідності.

За результатами опрацювання проекту акта Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, вирішила висловити позицію про доцільність його прийняття із пропозиціями суттєвого доопрацювання з урахуванням наданих пропозицій під час підготовки до другого читання.
1. Згідно з частиною першою статті 12 Статут Міжнародного союзу електрозв'язку, ратифікованого Законом України від 15.07.94 № 116/94-ВР (далі – Статут МСЕ), «функції Сектору радіозв'язку (МСЕ) полягають в реалізації цілей Союзу (МСЕ), як зазначено у Статті 1 цього Статуту, що відносяться до радіозв'язку: - шляхом забезпечення раціонального, справедливого, ефективного та економного використання радіочастотного спектра усіма службами радіозв'язку, включаючи ті, що використовують орбіту геостаціонарних супутників, за умови виконання положень Статті 44 цього Статуту, і - проведення вивчань без обмеження діапазону частот і прийняття рекомендацій з питань радіозв'язку».

Згідно з підпунктом 3 пункту 9 Технічного регламенту радіообладнання і телекомунікаційного кінцевого (термінального) обладнання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.06.2009 № 679, який  розроблено на основі акту законодавства Європейського Союзу (Directive 1999/5/EC of the European Parliament and of the Council of 9 March 1999 on radio equipment and telecommunications terminal equipment and the mutual recognition of their conformity (далі - Directive 1999/5/EC) пристрої, на які поширюється дія цього Технічного регламенту, повинні відповідати вимогам щодо ефективного використання радіочастотного ресурсу (для радіообладнання).
Відповідно до вищенаведеного та з метою забезпечення виконання Україною вимог статей 38 та 44 Статуту МСЕ як міжнародного договору України під час прийняття та застосування в Україні стандартів, що надають «презумпцію відповідності» зазначеному Технічному регламенту, та оскільки вимоги до радіообладнання напряму пов’язані із застосуванням радіообладнання у сфері користування радіочастотним ресурсом України, під час якого необхідно забезпечити виконання міжнародних договорів України, пропонуємо передбачити певні особливості правового регулювання у сфері оцінки відповідності радіообладнання, а саме, частину першу нової статті 11-1 Закону України "Про технічні регламенти та оцінку відповідності" (пункт 11 законопроекту) доповнити новим абзацом такого змісту:
«У сфері користування радіочастотним ресурсом України як презумпція відповідності відповідній вимозі технічного регламенту радіообладнання застосовують рекомендації Міжнародного союзу електрозв’язку, національні або європейські стандарти, що визначені у Плані використання радіочастотного ресурсу України та враховують ступені гармонізації використання радіочастотного ресурсу, а також умови застосування відповідного виду радіоелектронного засобу у відповідній радіотехнології, що визначаються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації.».

2. Преамбулою Статуту МСЕ визнається суверенне право кожної держави регламентувати свій електрозв'язок.

Частиною другою статті 3 Directive 1999/5/EC встановлено, що радіообладнання  «повинно бути розроблено таким чином, щоб ефективно використовувати і підтримувати ефективне використання радіочастотного ресурсу та уникати шкідливих радіозавад».
Одним із визнаних загальноєвропейських органів зі стандартизації у сфері електронних комунікацій ETSI, що розробляє гармонізовані європейські стандарти, які спрямовані для надання презумпції відповідності вимогам  ефективного використання радіочастотного ресурсу та уникнення шкідливих радіозавад у державах-членах Європейського Союзу. Стандарти ETSI приймаються на підставі мандату Європейської комісії та враховують розподіл смуг радіочастот кожної держави – члена Європейського Союзу, шляхом взаємодії з Європейською комісією з комунікацій відповідно до Меморандуму про взаємодію (Memorandum of Understanding between the Electronic Communications Committee (ECC) and the European Telecommunications Standards Institute (ETSI)).
У випадку якщо держава-член Європейського Союзу вважає про неможливість гармонізації смуг радіочастот, то вона направляє відповідні обґрунтування до Європейської комісії, а Європейська комісія має прийняти  відповідне рішення (наприклад, рішення Європейської комісії від 06.10.2009 «Granting a derogation to France pursuant to Decision 2008/477/EC on the harmonisation of the 2 500-2 690 MHz frequency band for terrestrial systems capable of providing electronic communications services in the Community» (2009/740/EC)).
Таким чином, Європейський Союз у такий спосіб забезпечив суверенні права держав – членів Європейського Союзу на регламентацію свого електрозв'язку.
Чинний Закон України «Про технічні регламенти та оцінку відповідності» вимагає прийняття в Україні національних стандартів, що надають презумпцію відповідності, без будь-яких національних відхилень, що може завдати шкоду для суверенного права України регламентувати свій електрозв’язок. 

Це в свою чергу, може створити неврегульованість законодавства при впровадженні в Україні новітніх радіотехнологій, таких як мобільний зв'язок четвертого покоління тощо, оскільки вимоги європейських гармонізованих стандартів не враховують чинний розподіл смуг радіочастот в Україні, і можливо, потребуватимуть національних пояснень та відхилень для принципового забезпечення електромагнітної сумісності радіоелектронних засобів як загальних, так і спеціальних користувачів у відповідних радіотехнологіях та смугах радіочастот. 

Виходячи із вищенаведеного та з метою створення аналогічного механізму забезпечення суверенного права України регламентувати свій електрозв’язок пропонуємо частину четверту нової статті 11-2 Закону України "Про технічні регламенти та оцінку відповідності" (пункт 11 законопроекту) доповнити новим абзацом такого змісту:

«Національні стандарти у сфері користування радіочастотним ресурсом України,що є відповідними гармонізованими європейськими стандартами, можуть мати національні пояснення та відхилення в залежності від ступеня гармонізації використання радіочастотного ресурсу в Україні із Європейським Союзом, і призначені для принципового забезпечення електромагнітної сумісності радіоелектронних засобів як загальних, так і спеціальних користувачів у відповідних радіотехнологіях та смугах радіочастот.».
3. Відповідно до статті 1 Закону України «Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції» (далі – Закон) орган державного ринкового нагляду – центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державного ринкового нагляду у межах сфери своєї відповідальності, що визначається відповідно до цього Закону.

Частиною п’ятою статті 10 Закону передбачено, що повноваження та порядок  діяльності органів ринкового нагляду, права та обов'язки їх посадових осіб, які здійснюють ринковий нагляд, встановлюються цим Законом, законами України «Про загальну безпечність нехарчової продукції», «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» та іншими законами України.

Відповідно до пункту 11 частини першої статті 11 Закону з метою здійснення ринкового нагляду органи ринкового нагляду в межах сфер їх відповідальності вживають у порядку, визначеному цим та іншими законами України, заходів щодо притягнення до відповідальності осіб, винних у вчиненні порушень вимог цього Закону та встановлених вимог.

Статтею 244-19 Кодексу України про адміністративні правопорушення передбачено, що від імені органів ринкового нагляду розглядати справи про адміністративні правопорушення з порушенням законодавства про ринковий нагляд і загальну безпечність продукції і накладати адміністративні стягнення мають право, зокрема, керівники центральних органів виконавчої влади, які здійснюють ринковий нагляд, та їх заступники.

В даний час, згідно з Переліком органів державного ринкового нагляду та сфер їх відповідальності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 573, НКРЗІ визначено, як орган державного ринкового нагляду зі сферою відповідальності – радіообладнання і телекомунікаційне кінцеве (термінальне) обладнання в частині ефективного використання радіочастотного ресурсу України та підключення до телекомунікаційної мережі загального користування.

Крім того, Указом Президента України від 02.09.2013 № 469/2013 внесені зміни до Положення про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації.

Зокрема, відповідно до підпунктів 11-1, 24-1, 33-1 пункту 4 Положення, НКРЗІ відповідно до покладених на неї завдань:

– здійснює відповідно до закону державний ринковий нагляд у межах сфери своєї відповідальності;

– застосовує згідно із законом відповідні санкції до суб’єктів господарювання за порушення законів щодо державного ринкового нагляду;

– приймає у випадках та порядку, встановлених законом, рішення про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів із забезпечення безпечної продукції, про внесення змін до таких рішень чи їх скасування.

Разом з тим, вказані нормативно-правові акти не вирішують питання щодо здійснення НКРЗІ державного ринкового нагляду нехарчової продукції, у зв’язку з чим, є необхідним внесення відповідних змін до Закону та Кодексу про адміністративні правопорушення. 

Так, відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про центральні органи виконавчої влади» систему центральних органів виконавчої влади складають міністерства України та інші центральні органи виконавчої влади.

Система центральних органів виконавчої влади є складовою системи органів виконавчої влади, вищим органом якої є Кабінет Міністрів України. 

Водночас, відповідно до частини другої статті 17 Закону України «Про телекомунікації» НКРЗІ є державним колегіальним органом, підпорядкованим Президенту України, підзвітним Верховній Раді України.

Також згідно пунктом 1 Положення про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, затвердженого Указом Президента України від 23.11.2011 № 1067, НКРЗІ є державним колегіальним органом, підпорядкованим Президенту України, підзвітним Верховній Раді України.

Враховуючи вказані норми законодавства, НКРЗІ не відноситься до центральних органів виконавчої влади, а тому норми Закону та КУпАП не можуть поширюватися на НКРЗІ в частині здійснення ринкового нагляду, застосування відповідних санкцій до суб’єктів господарювання за порушення законів щодо державного ринкового нагляду, а також прийняття рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів із забезпечення безпечної продукції.    

Враховуючи викладене, пропонуємо після підпункту 3 пункту 1 розділу І законопроекту доповнити новим підпунктом такого змісту:

«4) у статті 244-19 частину другу доповнити новим абзацом такого змісту:

«голова, члени національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, та уповноважені національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, посадові особи.».

Крім того, у пункті 8 розділу І законопроекту доповнити новими підпунктами такого змісту:

«3) в абзаці сьомому частини першої статті 1 після слів та знаку «орган державного ринкового нагляду -» доповнити словами та знаками «національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації,». 

4) частину п’яту статті 23 викласти у новій редакції:

«5. Перевірки характеристик продукції проводяться на підставі рішень, наказів органів ринкового нагляду та посвідчень (направлень) на проведення перевірки, що видаються та оформляються відповідно до Закону України "Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності". У разі одержання інформації про надання на ринку продукції, що становить серйозний ризик, відповідні рішення, накази та посвідчення (направлення) видаються і оформляються невідкладно.».

5) у статті 27:

у частині другій після слів «письмового рішення» доповнити словами та знаками «національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації,»;

у частині п’ятій слова «Керівник органу» замінити словами та знаками «Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, керівник органу».

6) у частині четвертій статті 33 після слова «приймаються» доповнити словами та знаками «національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації,».

7) у статті 44:

у частині п’ятій:

в абзаці другому після слова «розглядаються» доповнити словами та знаками «головою, членами національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, та уповноваженими національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, посадовими особами,»;

в абзаці п’ятому слова «Керівник чи заступник керівника органу» замінити словами та знаками «Голова, члени національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, та уповноважені національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, посадові особи, керівник чи заступник керівника органу»;

в абзаці шостому після слова «Рішення» доповнити словами та знаками «голови, членів національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, та уповноважених національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, посадових осіб,».

Голова Національної комісії, 

що здійснює державне регулювання 

у сфері зв’язку та інформатизації
       



О. Животовський
