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НАЦІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ ЗВ’ЯЗКУ ТА ІНФОРМАТИЗАЦІЇ

до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо посилення відповідальності за пошкодження телекомунікаційних мереж)», реєстраційний номер 4497 від 21.04.2016
Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо посилення відповідальності за пошкодження телекомунікаційних мереж)», реєстраційний номер 4497 від 21.04.2016 (далі – законопроект), спрямований на вдосконалення норм законодавства, які визначають відповідальність за порушення, як правил охорони технічних засобів, споруд телекомунікаційних мереж, так і їх пошкодження.
За результатами опрацювання законопроекту Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, вирішила висловити позицію про доцільність його прийняття.

Водночас звертаємо увагу, що законопроектом запропоновано встановити відповідальність за умисне пошкодження або руйнування технічних засобів, споруд телекомунікаційних мереж.

Також, законопроектом передбачено відповідальність за порушення правил охорони або пошкодження технічних засобів, споруд телекомунікаційних мереж.
Однак, законодавством України про телекомунікації не встановлено визначення термінів, які використовуються у законопроекті, а саме: «технічні засоби», «споруди телекомунікаційних мереж».

Натомість Законом України «Про телекомунікації» надано визначення «технічні засоби телекомунікацій», «споруди електрозв’язку».

В той же час слід враховувати, що у Верховній Раді України 11.12.2015 
за № 3549-1 зареєстровано проект Закону України «Про електронні комунікації» (далі – проект Закону № 3549-1), який підтриманий Комітетом Верховної Ради України з питань інформатизації та зв’язку для прийняття його за основу та визначений Президентом України, як невідкладний для позачергового розгляду Верховною Радою України.

Постановою Верховної Ради України від 3 лютого 2016 року № 974-VIII проект Закону № 3549-1 включений до порядку денного четвертої сесії Верховної Ради України восьмого скликання.
У главі XVI«Прикінцеві та перехідні положення» проекту Закону № 3549-1 передбачено внесення змін до статті 360 Кримінального кодексу України. Зокрема, пропонується зазначену статтю викласти у такій редакції:

«Стаття 360. Умисне пошкодження складових електронних комунікаційних мереж

Умисне пошкодження складових електронних комунікаційних мереж (технічних засобів електронних комунікацій, телевізійного, проводового мовлення, споруд електронних комунікаційних мереж чи обладнання, яке забезпечує їх функціонування, ліній електронних комунікаційних мереж, у тому числі кабельних, повітряних, радіорелейних, та/або споруд чи обладнання, які входять до їх складу), якщо воно спричинило тимчасове припинення зв'язку, –

карається штрафом від п'ятисот до тисячі неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або виправними роботами на строк до двох років, або обмеженням волі на строк до п'яти років».

Також, проектом Закону № 3549-1 передбачено внесення змін до статті 147 Кодексу України про адміністративні правопорушення. Так, пропонується вказану статтю викласти у такій редакції:

«Стаття 147. Порушення правил охорони ліній і споруд електронних комунікаційних мереж або пошкодження складових електронних комунікаційних мереж

Порушення правил охорони ліній і споруд електронних комунікаційних мереж або пошкодження складових електронних комунікаційних мереж (технічних засобів електронних комунікацій, телевізійного, проводового мовлення, споруд електронних комунікаційних мереж чи обладнання, яке забезпечує їх функціонування, ліній електронних комунікаційних мереж, у тому числі кабельних, повітряних, радіорелейних, та/або споруд чи обладнання, які входять до їх складу), якщо воно не викликало припинення зв'язку, –

тягне за собою накладення штрафу на громадян у розмірі від десяти до трьохсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян і на посадових   осіб – у розмірі від ста до п'ятисот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян».
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