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ВИСНОВОК

НАЦІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ ЗВ’ЯЗКУ ТА ІНФОРМАТИЗАЦІЇ

до проекту Закону України «Про радіочастотний ресурс України», реєстраційний номер 5051 від 30.08.2016

Проект Закону України «Про радіочастотний ресурс України», реєстраційний номер 5051 від 30.08.2016 (далі – законопроект) спрямований на врегулювання відносин у сфері користування радіочастотним ресурсом України з метою його раціонального та ефективного використання.
За результатами опрацювання законопроекту Національна комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, вирішила висловити позицію про доцільність його прийняття з огляду на те, що цей законопроект покликаний замінити застарілий Закон України «Про радіочастотний ресурс України» з урахуванням тенденцій сьогодення. Водночас під час підготовки законопроекту для розгляду до другого читання пропонуємо звернути увагу на необхідність усунення окремих його недоліків, пропозиції щодо чого додаються.
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ПРОПОЗИЦІЇ
· Щодо узгодження між собою окремих норм, що пропонуються у законопроекті 

· Пункт 12 частини першої статті 8 законопроекту, яким передбачено повноваження ЦОВЗ щодо організації розробки та затвердження Методики здійснення розрахунків електромагнітної сумісності радіоелектронних засобів, не узгоджується з абзацом десятим пункту 12 частини першої статті 10 законопроекту, яким до повноважень національного регулятора віднесено встановлення Порядку проведення розрахунків електромагнітної сумісності радіоелектронних засобів.

Враховуючи повноваження національного регулятора, передбачені законопроектом, пропонуємо пункт 12 частини першої статті 8 законопроекту виключити. Одночасно абзац десятий пункту 12 частини першої статті 10 законопроекту, яким до повноважень національного регулятора віднесено встановлення Порядку проведення розрахунків електромагнітної сумісності радіоелектронних засобів доповнити словами «у смугах радіочастот загального користування».
· Відповідно до абзацу п’ятого пункту 12 частини першої статті 10 законопроекту встановлення Порядку проведення конкурсів або аукціонів на отримання ліцензій на користування радіочастотним ресурсом України покладено на національний регулятор.
Однак, частиною третьою статті 35 законопроекту встановлено, що конкурс або аукціон проводиться національним регулятором у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України за поданням національного регулятора.

Враховуючи повноваження національного регулятора, передбачені законопроектом, пропонуємо у частині третій статті 35 законопроекту слова «у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України за поданням національного регулятора» замінити словами «у встановленому ним порядку».

-
Відповідно до частини другої статті 27 законопроекту для отримання ліцензії відповідно до цієї статті суб’єкт господарювання подає до національного регулятора наступні документи:

1) заяву про видачу ліцензії на користування радіочастотним ресурсом України, підписану уповноваженою суб’єктом господарювання особою;

2) план освоєння радіочастотного ресурсу України.

Одночасно частиною четвертою зазначеної статті також передбачено, що до заяви про видачу ліцензії на користування радіочастотним ресурсом України заявник додає:

1) копії установчих документів (для юридичних осіб), засвідчені нотаріально або органом, який видав оригінал документа;

2) засвідчені в установленому порядку копії документів, що підтверджують право власності суб'єкта господарювання або користування ним виробничими приміщеннями;

3) план освоєння радіочастотного ресурсу України за встановленою національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації, формою;

4) документи, що підтверджують фінансове та кадрове забезпечення спроможності користування радіочастотним ресурсом України.

З метою визначення виключного переліку документів пропонуємо узгодити між собою зазначені норми, що, в свою чергу, надасть можливість суб’єкту господарювання зрозуміти чіткий алгоритм дій (порядок) при оформленні відповідної ліцензії.

Крім того, потребує визначення доцільність подання засвідчених в установленому порядку копій документів, що підтверджують право власності суб'єкта господарювання або користування ним виробничими приміщеннями, оскільки на сьогодні такі документи є формальними та в багатьох випадках є нікчемними згідно з Цивільним кодексом України.
Також, стосовно пункту 3 частини четвертої вказаної статті слід зазначити, що відповідно до проекту Закону України «Про електронні комунікації», р.н. 3549-1 від 11.12.2015, що пов'язаний із законопроектом, національний регулятор (національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері електронних комунікацій та поштового зв'язку) є правонаступником національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації.
· Частиною сьомою статті 30 законопроекту пропонується визначити, що не переоформлена в установлений термін ліцензія у випадку, передбаченому, зокрема,  пунктом 7 частини першої цієї статті, є недійсною.
Водночас, пункт 7 частини першої статті 30 законопроекту підставою для переоформлення відповідної ліцензії передбачає спільну заяву суб'єктів господарювання щодо перерозподілу між ними частот, визначених в ліцензіях. Термінів та обов’язку подання такої спільної заяви законопроект не передбачає, а отже посилання на пункт 7 частини першої статті 30 законопроекту у частині сьомій цієї статті є недоцільним і потребує виключення.
Також для однозначного розуміння умовою подання спільної заяви, передбаченої пунктом 7 частини першої статті 30 законопроекту, слід визначити перерозподіл частот виключно у рівній кількості.

-
Частини перша та третя статті 31 законопроекту потребують узгодження, оскільки частина перша статті 31 законопроекту містить лише один пункт, а в частині третій статті 31 законопроекту міститься посилання на пункт 2 частини першої цієї статті.

-
Частина третя статті 28 законопроекту передбачає, що продовження терміну дії ліцензії, яка була отримана на конкурсних або тендерних засадах або на умовах аукціону, здійснюється без їх проведення.

Водночас, частиною першою статті 35 законопроекту встановлено, що у разі якщо заявлена потреба в радіочастотному ресурсі перевищує його фактичну наявність, то смуги, номінали радіочастот надаються в користування виключно на засадах конкурсу або аукціону відповідно до Закону.

Таким чином, з частини третьої статті 28 законопроекту потребують виключення слова «або тендерних засадах», а відносини щодо продовження терміну дії ліцензії, яка була отримана на тендерних засадах, враховуючи відповідні норми чинного Закону України «Про радіочастотний ресурс України», можуть бути врегульовані у розділі XIII «Прикінцеві положення» законопроекту.

· Частиною другою статті 28 законопроекту передбачено, що національний регулятор не має права відмовити в продовженні терміну дії ліцензії, якщо ліцензіатом виконуються всі умови, зазначені в ліцензії, або ці умови не виконані з причин, які від нього не залежали. Винятком є випадки, коли у смугах частот для радіотехнологій, зазначених у ліцензії, Планом використання радіочастотного ресурсу України не передбачено подальше використання зазначених радіотехнологій.

Водночас частиною п’ятою статті 28 законопроекту встановлено, що підставою для відмови у продовженні терміну дії ліцензії може бути обґрунтоване рішення національного регулятора про невідповідність встановленому рівню ефективності користування радіочастотним ресурсом України, прийняте у порядку визначеному законодавством України у сфері користування радіочастотним ресурсом України, а також надання користувачем радіочастотного ресурсу недостовірних даних про припинення порушень законодавства в цій сфері.

З огляду на вказане, вказані положення пропонуємо доопрацювати з метою об’єднання підстав для відмови у продовженні терміну дії ліцензії.
· Відповідно до частини шостої статті 19 законопроекту при виявленні та фіксації порушень Закону, які призводять до ухиляння (свідомого або несвідомого) фізичними та юридичними особами від сплати ліцензійної плати за користування радіочастотним ресурсом України застосовуються адміністративно-господарські санкції у вигляді штрафу на відповідну особу.

Разом з тим, статтею 24 законопроекту передбачена відповідальність за несплату ліцензійної плати у вигляді пені та анулювання ліцензії на користування радіочастотним ресурсом України.
З огляду на вказане частина шоста статті 19 законопроекту потребує доопрацювання.
-
Відповідно до абзацу першого частини шостої статті 42 законопроекту термін надання суб’єкту звернення розрахунку електромагнітної сумісності для заявленого ним радіоелектронного засобу, без урахування термінів погодження та міжнародної координації, не повинен перевищувати, від дати реєстрації замовлення, 7 робочих днів для радіотехнологій рухомого (мобільного) зв’язку та 20 робочих днів для інших радіотехнологій.
В той же час, відповідно до частин сьомої та дев’ятої статті 42 законопроекту у разі необхідності погодження можливості здійснення присвоєння радіочастот з Генеральним штабом Збройних Сил України термін надання розрахунку електромагнітної сумісності не повинен перевищувати 25 робочих днів, а у разі, якщо протягом 25 робочих днів Державне підприємство не отримало результатів погодження або непогодження, замовлене присвоєння радіочастот (радіочастотного каналу) вважається погодженим за принципом мовчазної згоди. При цьому не визначено з якого моменту починається відлік 25 робочих днів для Генерального штабу Збройних Сил України – з дати реєстрації замовлення Державним підприємством чи з дати отримання Генеральним штабом Збройних Сил України документів на погодження.
Отже, даний законопроект, враховуючи застосовність принципу мовчазної згоди, потребує узгодженості термінів погодження з датою реєстрації замовлення та часових меж з яких вони відраховуються. 

· Щодо узгодження окремих норм, що пропонуються у законопроекті, з іншими законодавчими актами 

Пунктом 17 частини першої статті 10 законопроекту передбачено, що національний регулятор здійснює оформлення ліцензій на суднові  радіостанції, експлуатаційних документів, пов’язаних з користуванням радіочастотним ресурсом України радіоаматорами.

Проте статтею 35 Кодексу торгівельного мореплавства України передбачено, що судно повинно мати, зокрема, дозвіл на право користування судновою радіостанцією, журнал (щоденник радіослужби) та інші документи відповідно до Регламенту радіозв'язку.

У зв’язку з цим, потребує узгодження між собою в законодавчих актах назва документу, що дає право користування судновою радіостанцією.
· Щодо врегулювання окремих відносин

1) з питань ліцензування користування радіочастотним ресурсом України необхідно:
· частину п’ятнадцяту статті 27 законопроекту, якою передбачено, що зміст ліцензії визначається у ліцензійних умовах користування радіочастотним ресурсом України, які затверджує національний регулятор, пропонуємо доповнити словами «Для забезпечення ефективного використання радіочастотного ресурсу національним регулятором можуть встановлюватись особливі умови у змісті ліцензії.»;

-
у статтях 28, 29 законопроекту визначити терміни оплати користувачем радіочастотного ресурсу плати за продовження терміну дії ліцензії на користування радіочастотним ресурсом та отримання ліцензії на додаткову смугу частот;

-
частину другу статті 36 законопроекту доповнити новим пунктом, який передбачатиме, що гарантія не повертається суб’єкту господарювання у випадку ненадання ним документа, що підтверджує внесення плати за її видачу;

-
визначити на законодавчому рівні, зокрема, у статті 36 законопроекту розмір відсоткової ставки грошового внеску (суми гарантії) від мінімальної вартості смуги радіочастоти, щодо якої прийнято рішення про проведення конкурсу або аукціону, який вноситься претендентом як засіб забезпечення сумлінності дотримання ним своїх зобов'язань на період проведення конкурсу або аукціону;
-
уточнити положення частини шостої статті 37 законопроекту, відповідно до якої розмір плати за отримання ліцензії на умовах конкурсу (аукціону) встановлюється Кабінетом Міністрів України за поданням національного регулятора. Оскільки, проведення аукціону за своєю суттю передбачає змагання пропозицій за ціною: учасник аукціону заявляє максимальний розмір коштів, який він має запропонувати за отримання відповідної ліцензії. З огляду на це, Кабінетом Міністрів України може встановлюватися лише розмір плати за отримання ліцензії на умовах конкурсу та початковий (мінімальний) розмір плати за отримання ліцензії, на умовах аукціону;
-
частину четверту статті 39 законопроекту доповнити новою підставою для відмови в наданні згоди на впровадження нової радіотехнології, а саме: не підтвердження постачальником електронних комунікаційних послуг своєї фінансової та технічної спроможності щодо впровадження нової радіотехнології;
-
доопрацювати положення статті 39 «Оформлення ліцензії при достроковому впровадженні нових радіотехнологій» законопроекту з метою визначення в її змісті порядку оформлення та видачі такої ліцензії.

2)
з питань здійснення нагляду (контролю) за користуванням радіочастотним України

З метою забезпечення єдиних підходів до здійснення державного нагляду національним регулятором з урахуванням європейського досвіду, а також забезпечення на законодавчому рівні врегулювання засад щодо здійснення нагляду (контролю) за користуванням радіочастотним ресурсом, зокрема, встановлення повноважень та завдань уповноважених національним регулятором посадових осіб під час здійснення такого нагляду (контролю), пропонуємо у законопроекті передбачити аналогічні норми з цих питань, які встановлені у проекті Закону України «Про електронні комунікації», реєстраційний номер 3549-1 від 11.12.2015 та доповнити пункт 7 розділу VIII «Прикінцеві положення» законопроекту підпунктом 6 такого змісту: “6) у Законі України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» (Відомості Верховної Ради України, 2007 р., № 29, ст. 389 із наступними змінами) частину другу статті 2 доповнити словами «нагляду (контролю) у сфері користування радіочастотним ресурсом України в смугах радіочастот загального користування»”.
Також звертаємо увагу, що пунктом 12 частини першої статті 10 законопроекту визначається, що національний регулятор встановлює Порядок надання розпоряджень (приписів) про усунення порушень законодавства про радіочастотний ресурс України загальними користувачами. При цьому, у тексті законопроекту мова йде лише про розпорядження про усунення порушень законодавства про радіочастотний ресурс України.
· З метою уточнення змісту:

пункт 1 частини четвертої статті 22 законопроекту, яким передбачено, що особи, які використовують радіоелектронні засоби для отримання послуг електронних комунікацій, не відносяться до користувачів радіочастотного ресурсу України, пропонуємо доповнити словами «для власних потреб»;

з пункту 3 частини шостої статті 42 законопроекту, якою передбачено, що  пріоритетність застосування новітніх вітчизняних, європейських та світових типів радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв для перспективних радіотехнологій, як одного з принципів з урахуванням яких здійснюється визначення можливості застосування радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв на території України, пропонуємо виключити слова «та світових».

· Щодо термінів, передбачених законопроектом
· У законопроекті (стаття 1) запроваджується термінологія, зокрема, «введення в експлуатацію», «введення радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв в обіг на ринку України», «виробник радіоелектронних засобів та/або випромінювальних пристроїв», «імпортер радіоелектронних засобів та/або випромінювальних пристроїв».

Водночас, необхідно враховувати, що відповідно до визначень термінів, що наводяться у частині першій статті 1 Закону України «Про технічні регламенти та оцінку відповідності»:

введення в експлуатацію - використання продукції за її призначенням споживачем (користувачем) в Україні в перший раз; 

введення в обіг - надання продукції на ринку України в перший раз;
виробник - будь-яка фізична чи юридична особа (резидент чи нерезидент України), яка виготовляє продукцію або доручає її розроблення чи виготовлення та реалізує цю продукцію під своїм найменуванням або торговельною маркою;

імпортер - будь-яка фізична чи юридична особа - резидент України, яка вводить в обіг на ринку України продукцію походженням з іншої країни.

· Пунктами 3 та 4 частини третьої статті 22 законопроекту передбачено, що до загальних користувачів радіочастотного ресурсу України відносяться, зокрема: 

технологічні користувачі - юридичні чи фізичні особи, які користуються радіочастотним ресурсом України без надання послуг електронних комунікацій;

радіоаматори - фізичні особи, які користуються радіочастотним ресурсом України з метою взаємного спілкування, самовдосконалення, технічних досліджень, виключно з особистої зацікавленості та без будь-якої матеріальної вигоди.

Натомість, терміни «технологічний користувач радіочастот», «радіоаматор», що наводяться в статті 1 законопроекту мають інші визначення:

технологічний користувач радіочастот – особа, яка здійснює користування радіочастотами для власної господарської діяльності, не пов’язаної з наданням послуг електронних комунікацій;

радіоаматор – фізична особа, яка здійснює користування радіочастотним ресурсом України для особистих потреб, не пов’язаних з підприємницькою діяльністю, без мети отримання прибутку.
Крім того, пропонуємо термін «ліцензія на користування радіочастотним ресурсом України»  доповнити наступним змістом «та накладає на нього зобов’язання щодо ефективного використання наданого йому у користування радіочастотного ресурсу».
У зв’язку з цим, вказані терміни, що наводяться у законопроекті потребують доопрацювання.

-
З метою встановлення єдиних концептуальних підходів та відповідної термінології у сфері електронних комунікацій та користування радіочастотним ресурсом України та враховуючи, що розділом ІІ «Прикінцеві положення» законопроекту передбачено, що цей Закон набирає чинності одночасно із набранням чинності Законом України «Про електронні комунікації»  пропонуємо окремі положення цього законопроекту узгодити із проектом Закону України «Про електронні комунікації», р.н. 3549-1 від 11.12.2015, зокрема:

-
у статті 1 цього законопроекту у визначенні терміну «конвергентна мережа зв’язку» слова «канали електрозв’язку» замінити словами «канали електронних комунікацій»;

-
у пункті 1 частини третьої статті 22 цього законопроекту слова «послуг електронних комунікацій» замінити словами «електронних комунікаційних послуг»;

-
у частині третій статті 27 цього законопроекту слова «у сфері телекомунікацій» замінити словами «у сфері електронних комунікацій».

· Щодо внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення, що передбачені розділом VІІІ «Прикінцеві положення» законопроекту 

З метою запобігання правопорушенням при користуванні радіочастотним ресурсом та спонуканню користувачів радіочастотного ресурсу України в смугах радіочастот загального користування до приведення своєї діяльності у зазначеній сфері у відповідність до вимог чинного законодавства законопроектом пропонується внесення змін до статей 145, 146, 148-6, 243, 255 Кодексу України про адміністративні правопорушення, зокрема, в частині підвищення штрафів та посилення контролю і відповідальності за правопорушення у сфері користування радіочастотним ресурсом України.
Запропоновані зміни, зокрема, передбачають встановлення відповідальності за введення в експлуатацію (використання) не дозволених (заборонених) для застосування в Україні радіоелектронних засобів (підпункт 1 пункту 7 розділу VIII «Прикінцеві положення» законопроекту).

Разом з цим, стаття 146 Кодексу України про адміністративні правопорушення в запропонованій законопроектом редакції передбачає адміністративну відповідальність за порушення використання радіоелектронних засобів не дозволених (заборонених) в Україні, що фактично дублює диспозицію статті 148-6 Кодексу України про адміністративні правопорушення «Введення в експлуатацію (використання) не дозволених (заборонених) для застосування в Україні радіоелектронних засобів». Залишення в існуючій редакції цих змін запропонованих до Кодексу України про адміністративні правопорушення створюватиме проблеми у кваліфікації наведених статей.

Слід враховувати, що відповідно до статті 1 цього законопроекту введення в експлуатацію – перше використання  радіоелектронного засобу. З огляду на таке визначення, застосування  в редакції законопроекту частини другої статті 148-6 Кодексу України про адміністративні правопорушення, яка передбачає адміністративну відповідальність за ті самі дії, вчинені повторно протягом року після накладення адміністративного стягнення за порушення, передбачене частиною першою цієї статті, стане неможливим.

У зв’язку з цим, та враховуючи те, що відповідно до статті 32 проекту Закону України «Про електронні комунікації», р.н. 3549-1 від 11.12.2015 та згідно з положеннями статті 41 цього законопроекту умовами застосування технічних засобів електронних комунікацій і радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв є внесення до відповідних реєстрів, зміни запропоновані законопроектом до статті 148-6 Кодексу України про адміністративні правопорушення пропонуємо викласти у такій редакції:

«Стаття 148-6. Порушення умов застосування технічних засобів електронних комунікацій та умов застосування радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв на території України

Порушення умов застосування технічних засобів електронних комунікацій та/або умов застосування радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв на території України, що застосовуються в електронних комунікаційних мережах загального користування або впливають на роботу цих мереж -

тягне за собою накладення штрафу на громадян від двохсот до чотирьохсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян з конфіскацією зазначених засобів і пристроїв.
Ті самі дії, вчинені повторно протягом року після накладення адміністративного стягнення за порушення, передбачене частиною першою цієї статті, -

тягне за собою накладення штрафу на громадян від чотирьохсот до шестисот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян з конфіскацією зазначених засобів і пристроїв.».
· Щодо набрання чинності Законом
Відповідно до пункту 1 розділу VIII «Прикінцеві положення» законопроекту цей Закон набирає чинності з 1 липня 2017 року, але не раніше набрання чинності Законом України «Про електронні комунікації».

Враховуючи, що згідно із нормами законопроекту процес проведення радіочастотного моніторингу набуває іншого призначення для національного регулятора, а саме контролю за використанням спектру, та фінансування радіочастотного моніторингу за рахунок державного бюджету, запровадження таких змін потребує часу на розробку та затвердження необхідних підзаконних нормативно-правових актів, а також модернізації (модифікації) технічної та технологічної інфраструктури.
У зв’язку з цим, необхідним є встановлення перехідного періоду  строком на 6 місяців.

