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ВИСНОВОК
НАЦІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ ЗВ’ЯЗКУ ТА ІНФОРМАТИЗАЦІЇ
до проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про захист прав споживачів» та деяких законодавчих актів України щодо заходів з детінізації діяльності суб’єктів електронної комерції», 
реєстраційний номер 6754 від 17.07.2017

Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про захист прав споживачів» та деяких законодавчих актів України щодо заходів з детінізації діяльності суб’єктів електронної комерції», реєстраційний номер 6754 від 17.07.2017 (далі – законопроект) спрямований на врегулювання відносин, пов’язаних із запровадженням механізмів реагування з боку державних органів на порушення вимог щодо оприлюднення інформації, яка має бути доведена до покупців (споживачів) товарів, робіт, послуг суб’єктами електронної комерції, шляхом призупинення доступу до Інтернет-сайтів.
За результатами опрацювання законопроекту Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, вирішила висловити позицію про недоцільність його прийняття у зв’язку із такими зауваженнями до нього. 
1. Законопроектом статтю 9 Закону України «Про електронну комерцію» пропонується доповнити новою частиною та встановити, що постачальник послуг проміжного характеру, який надає доступ до мережі Інтернет та інших інформаційно-телекомунікаційних систем, зобов’язаний на підставі рішення центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державного контролю за додержанням законодавства про захист прав споживачів, призупинити доступ до веб-сайту (чи іншого засобу  представлення інформації як в мережі Інтернет, так і в інших інформаційно-комунікаційних системах).
Частиною четвертою статті 9 Закону України «Про електронну комерцію» встановлено, що постачальник послуг проміжного характеру в інформаційній сфері не є стороною електронного правочину, предметом якого виступають товари, роботи або послуги, інші ніж послуги проміжного характеру в інформаційній сфері (реєстрація доменних імен або IP-адрес, присвоєння інших мережевих ідентифікаторів, фіксація часу відправлення/надходження електронного повідомлення, надання доступу до мережі Інтернет та інших інформаційно-телекомунікаційних систем тощо), і не несе відповідальності за зміст переданої чи отриманої інформації та за шкоду, завдану внаслідок використання результатів таких послуг, за умови, що він не є ініціатором передачі такої інформації, не обирає її одержувача та не може змінити її зміст.
Постачальник послуг проміжного характеру в інформаційній сфері, що надає послуги проміжного (тимчасового) зберігання інформації, наданої одержувачем послуги, з єдиною метою - покращити подальшу передачу інформації іншим одержувачам послуги на їхню вимогу, не несе відповідальності за автоматичне, тимчасове та проміжне зберігання інформації і за шкоду, завдану внаслідок використання результатів таких послуг, за умови що він не змінює зміст інформації, виконує умови доступу до інформації, включаючи законодавчі вимоги доступу до інформації про власника мережевого ресурсу, виконує правила оновлення інформації у спосіб, який визнаний і використовується у промисловості, не перешкоджає законному використанню технологій, які визнані та використовуються у промисловості, при отриманні даних про використання інформації вдається до швидких дій з метою унеможливлення доступу до інформації, яку він зберігав, після того як йому стало відомо, що інформація в первинному джерелі передачі була видалена з мережі або доступ до неї унеможливлено, або є рішення суду про видалення чи унеможливлення доступу.
У зв’язку з цим, на сьогодні вже врегульовано чинним Законом України «Про електронну комерцію» питання щодо видалення чи унеможливлення доступу до відповідної інформації. 
2. Запропонованими законопроектом змінами до статті 19 Закону України «Про електронну комерцію» передбачено, що незабезпечення постачальником послуг проміжного характеру, який надає доступ до мережі Інтернет та інших інформаційно-телекомунікаційних систем, призупинення доступу до веб-сайту (чи іншого засобу  представлення інформації як в мережі Інтернет, так і в інших інформаційно-комунікаційних системах) у випадках, встановлених цим Законом, тягне за собою застосування штрафних санкцій.
При цьому, законопроект доповнює Закон України «Про електронну комерцію» статтею 20, згідно з якою контроль за додержанням норм цього Закону продавцями (виконавцями, постачальниками) товарів, робіт, послуг в електронній комерції та постачальниками послуг проміжного характеру здійснюється центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державного контролю за додержанням законодавства про захист прав споживачів, та іншими органами в межах повноважень, визначених законодавством, центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері державного контролю за додержанням законодавства про захист прав споживачів, має право приймати рішення про застосування до постачальників послуг проміжного характеру штрафних санкцій, передбачених статтею 19 цього Закону.
Однак, згідно з Законом України «Про електронну комерцію» постачальниками послуг проміжного характеру в інформаційній сфері є оператори (провайдери) телекомунікацій, оператори послуг платіжної інфраструктури, реєстратори (адміністратори), що присвоюють мережеві ідентифікатори, та інші суб'єкти, що забезпечують передачу та зберігання інформації з використанням інформаційно-телекомунікаційних систем, а послуга проміжного характеру в інформаційній сфері - послуга з передачі та/або зберігання інформації та присвоєння мережевих ідентифікаторів.
Відповідно до пунктів 3 та 13 статті 18 Закону України «Про телекомунікації» національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації (далі – НКРЗІ), забезпечує державний нагляд за додержанням суб'єктами ринку законодавства про телекомунікації, а також застосовує у межах своїх повноважень в установленому законодавством порядку адміністративні стягнення до суб'єктів ринку телекомунікацій. При цьому, до суб'єктів ринку телекомунікацій, зокрема, вказаним Законом віднесено операторів, провайдерів телекомунікацій.
У зв’язку з цим, положення щодо здійснення контролю за операторами, провайдерами телекомунікацій та застосування штрафних санкцій до них потребують виключення із законопроекту.
3. Слід зазначити, що законопроектом не визначено механізму обмеження доступу до ресурсів, що належать іноземним суб’єктам електронної комерції (які реалізують товари, надають послуги) або іноземним постачальникам послуг проміжного характеру в інформаційній сфері.
У разі впровадження відповідних положень законопроекту вони діятимуть частково і будуть поширюватись лише на вітчизняних суб’єктів господарювання, що матиме наслідком лише часткове вирішення проблеми.


Голова Національної комісії, 
що здійснює державне регулювання 
у сфері зв’язку та інформатизації	       				О. Животовський
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