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НАЦІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ ЗВ'ЯЗКУ ТА ІНФОРМАТИЗАЦІЇ, 
до проекту Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України та деяких інших законів України щодо забезпечення функціонування механізму «єдиного вікна» та спрощення контрольних процедур при переміщенні товарів через митний кордон України», реєстраційний номер 7010-1 від 15.08.2017 
Проект Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України та деяких інших законів України щодо забезпечення функціонування механізму «єдиного вікна» та спрощення контрольних процедур при переміщенні товарів через митний кордон України», реєстраційний номер 7010-1 від 15.08.2017 (далі - законопроект) спрямований на врегулювання відносин, пов'язаних із забезпеченням функціонування механізму «єдиного вікна» та спрощенням контрольних процедур при переміщенні товарів через митний кордон України.
За результатами опрацювання законопроекту Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, вирішила висловити позицію про доцільність його прийняття з урахуванням такої пропозиції під час підготовки до другого читання. 

Враховуючи те, що підпунктом 24 пункту 2 розділу ІІ законопроекту пропонується внести зміни до статті 29-1 Закону України «Про радіочастотний ресурс України» пропонуємо викласти статтю 29-1 вказаного Закону в такій редакції:

«Стаття 29-1. Підстави ввезення з-за кордону радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв, що можуть застосовуватися на території України у смугах радіочастот загального користування

1. Випуск у відповідний митний режим на митній території України радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв, які мають низький рівень відповідності суттєвим вимогам технічного регламенту радіообладнання, види яких визначає національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації, здійснюється органами доходів і зборів за умови наявності їх у Реєстрі радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв, що можуть застосовуватися на території України в смугах радіочастот загального користування, а інших радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв, експлуатація яких передбачається загальними користувачами радіочастотного ресурсу, - за умови відсутності такого типу радіоелектронних засобів чи випромінювальних пристроїв у Реєстрі радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв, заборонених до застосування та ввезення на територію України та/або відповідно до спеціального порядку оформлення, визначеного у цьому реєстрі.

Кожна одиниця радіообладнання має супроводжуватися декларацією про відповідність технічним регламентам. 

2. Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації, забезпечує протягом трьох робочих днів після прийняття відповідного рішення завантаження в електронній формі із застосуванням засобів електронного цифрового підпису уповноваженою нею посадовою особою, через єдиний державний інформаційний веб-портал «Єдине вікно для міжнародної торгівлі» відповідно до Митного кодексу України, необхідні відомості, які підтверджують дотримання або недотримання встановлених обмежень щодо переміщення через митний кордон України радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв, експлуатація яких передбачається загальними користувачами радіочастотного ресурсу.».
Вказане обґрунтовується тим, що статтею 56 Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони встановлено, що Україна вживає необхідних заходів з метою поступового досягнення відповідності з технічними регламентами ЄС та системами стандартизації, метрології, акредитації, робіт з оцінки відповідності та ринкового нагляду ЄС та зобов'язується дотримуватися принципів та практик, викладених в актуальних рішеннях та регламентах ЄС.

Для досягнення вказаних цілей Україна повинна відповідно до графіку Додатка III до цієї Угоди, зокрема, імплементувати відповідні положення acquis ЄС до свого законодавства.

Україна повинна утримуватися від внесення змін до горизонтального законодавства та законодавства з питань торгівлі в секторах, які зазначені у графіку Додатка III до цієї Угоди, крім як з метою поступового приведення законодавства у відповідність до acquis ЄС та дотримання такого приведення.

Пункт 2.20 Додатку III «Список законодавства для адаптації із зазначенням термінів для його здійснення» передбачає радіо- і телекомунікаційне термінальне обладнання та взаємне визнання його відповідності із графіком: протягом чотирьох років з дати набрання чинності цією Угодою.
Статтею 5 Директиви 2014/53/ЄС Європейського Парламенту та Ради від 16 квітня 2014 року про гармонізацію законодавства держав-членів щодо постачання на ринок радіообладнання і скасування Директиви 1999/5/ЄС встановлено, що з 12.06.2018 виробники повинні реєструвати типи радіообладнання в рамках категорій радіообладнання, на які впливає низький рівень відповідності основним вимогам, викладеним у статті 3, у центральній системі, згаданій в пункті 4 цієї статті, до розміщення радіообладнання таких категорій на ринку. 
Пунктом 9 статті 10 Директиви 2014/53/ЄС встановлено, що виробники повинні гарантувати, що кожна одиниця радіообладнання супроводжується копією декларації ЄС про відповідність або спрощеною декларацією ЄС про відповідність. Якщо надається спрощена декларація ЄС про відповідність, то вона повинна містити точну Інтернет-адресу, де можна отримати повний текст декларації ЄС про відповідність.

Згідно з частиною першою статті 25 Закону України «Про радіочастотний ресурс України» умовою застосування радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв на території України є документальне підтвердження їх відповідності технічним регламентам (декларація про відповідність).
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