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ВИСНОВОК

НАЦІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ ЗВ’ЯЗКУ ТА ІНФОРМАТИЗАЦІЇ

до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо протидії телефонному спаму», реєстраційний номер 7043 від 28.08.2017
Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії телефонному спаму», реєстраційний номер 7043 від 28.08.2017 (далі – законопроект) спрямований на врегулювання відносин, що виникають у сфері телекомунікацій та розроблений з метою впровадження механізму захисту абонента телекомунікаційних послуг від несанкціонованих електронних, текстових та/або мультимедійних повідомлень, а також від подальшого використання контактних даних абонентів та можливістю використання цієї інформації в шахрайських цілях.
За результатами опрацювання законопроекту  Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, вирішила висловити позицію про недоцільність його прийняття у зв’язку із такими зауваженнями.
1) У пункті 1 розділу І законопроекту передбачено доповнення:
статті 1 Закону України «Про телекомунікацій» (далі – Закон), яким пропонується визначити термін спам - електронні, текстові та/або мультимедійні повідомлення, які без попередньої згоди (замовлення) споживача умисно та/або масово надсилаються на його адресу електронної пошти, інших служб передачі повідомлень або кінцеве обладнання абонента;
частини першої статті 32 Закону, новими пунктами, які передбачають права споживачів телекомунікаційних послуг на «захист своїх персональних даних, що включають в тому числі і абонентський номер абонента» та «на вимоги до операторів телекомунікацій, що надають послуги рухомого (мобільного) зв'язку, щодо забезпечення нерозповсюдження та блокування спаму»;

частини першої статті 39 Закону, якою передбачено обов’язки операторів телекомунікацій, новими пунктами про нездійснення передачі особистих персональних даних абонента, в тому числі і абонентський номер абонента без заключення окремого письмового договору з абонентом та про вжиття заходів щодо недопущення розповсюдження спаму та його блокуванню.
У зв’язку з цим, повідомляємо:
· Запропоноване законопроектом визначення терміну «спам» позбавляє операторів, провайдерів телекомунікацій надавати своїм споживачам інформацію про телекомунікаційні послуги, які вони надають. Вказане не узгоджується з пунктом 4 частини першої статті 39 Закону, яким передбачено обов’язок операторів, провайдерів телекомунікацій безоплатно надавати  споживачам  вичерпну інформацію, необхідну для укладення договору,  а також щодо телекомунікаційних  послуг,  які вони надають.

· Захист інформації про споживача, у тому числі щодо номера телефону абонента,  врегульовано статтею 34 Закону.

· Зміни запропоновані до статті 39 Закону щодо встановлення обов’язку лише оператору телекомунікацій в частині вжиття заходів щодо недопущення розповсюдження спаму та його блокуванню не узгоджується із змінами запропонованими до статті 148-1 Кодексу України про адміністративні правопорушення (далі – КУпАП), передбаченими пунктом 2 розділу І законопроекту, щодо запровадження відповідальності, у тому числі провайдера телекомунікацій, за невиконання вказаного обов’язку.

2) Пунктом 2 розділу І законопроекту передбачено доповнення статті 148-1 КУпАП, новими частинами такого змісту:

«Здійснення дій, щодо не припинення оператором, провайдером надання послуг абонентам, яких вони не замовляли, у тому числі, розсилання електронних текстових, мультимедійних та голосових повідомлень, спаму - 

тягнуть за собою відшкодування прямих і не прямих збитків, завданих абоненту, та накладення штрафу в розмірі від тридцяти до сорока неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

Ті самі дії, вчинені повторно протягом року після накладення адміністративного стягнення за порушення, передбачені частиною третьою цієї статті, - 

тягнуть за собою відшкодування прямих і не прямих збитків, завданих абоненту, та накладення штрафу в розмірі від п'ятдесяти до ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.».

· З вказаного не вбачаться до якої саме особи застосовуватимуться запропоновані санкції, а враховуючи зміст вказаного порушення можна дійти висновку, що вказані санкції застосовуватимуться до операторів, провайдерів телекомунікацій.
У зв’язку з цим, слід зазначити, що відповідно до статті 9 КУпАП адміністративним правопорушенням (проступком) визнається протиправна, винна (умисна або необережна) дія чи бездіяльність, яка посягає на громадський порядок, власність, права і свободи громадян, на встановлений порядок управління і за яку законом передбачено адміністративну відповідальність. 

Адміністративна відповідальність за правопорушення, передбачені цим Кодексом, настає, якщо ці порушення за своїм характером не тягнуть за собою відповідно до закону кримінальної відповідальності.

Згідно зі статтею 14 КУпАП посадові особи підлягають адміністративній відповідальності за адміністративні правопорушення, зв'язані з недодержанням установлених правил у сфері охорони порядку управління, державного і громадського порядку, природи, здоров'я населення та інших правил, забезпечення виконання яких входить до їх службових обов'язків. 

· Статтею 40 Закону встановлено відповідальність оператора, провайдера телекомунікацій перед споживачами.
Водночас вказаною статтею встановлено, що питання відшкодування завданих споживачеві фактичних збитків, моральної шкоди, втраченої вигоди через неналежне виконання оператором, провайдером телекомунікацій обов'язків за договором про надання телекомунікаційних послуг вирішуються в судовому порядку. 

Оператори, провайдери телекомунікацій не несуть відповідальності за зміст інформації, що передається їх мережами.

Також слід зазначити, що статтею 363-1 Кримінального кодексу України передбачено кримінальну відповідальність за умисне масове розповсюдження повідомлень електрозв'язку, здійснене без попередньої згоди адресатів, що призвело до порушення або припинення роботи електронно-обчислювальних машин (комп'ютерів), автоматизованих систем, комп'ютерних мереж чи мереж електрозв'язку.
· Розсилка спаму може здійснюватися не лише операторами, провайдерами телекомунікацій, а і споживачами телекомунікаційних послуг.
При цьому, Правилами надання та отримання телекомунікаційних послуг, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 11.04.2012 № 295, врегульовано питання щодо визначення терміну «спам», права, обов’язки та відповідальність операторів, провайдерів телекомунікацій та споживачів.
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