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ВИСНОВОК

НАЦІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ ЗВ’ЯЗКУ ТА ІНФОРМАТИЗАЦІЇ

до проекту Закону України «Про особливості забезпечення права на інформацію громадянам України, які перебувають на тимчасово окупованій території», реєстраційний номер 7534 від 01.02.2018
Проект Закону України «Про особливості забезпечення права на інформацію громадянам України, які перебувають на тимчасово окупованій території», реєстраційний номер 7534 від 01.02.2018 (далі – проект акта), спрямований на врегулювання відносин, пов’язаних із забезпеченням громадян України, які перебувають на тимчасово окупованій території або на території, де органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, реалізації їх права на інформацію.

За результатами опрацювання проекту акта Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, вирішила висловити позицію про доцільність його прийняття із такими зауваженнями для їх врахування під час підготовки законопроекту для розгляду до другого читання.
1. Статтями 3 та 4 проекту акта передбачається, що його мета щодо реалізації права громадян України на інформацію має бути досягнута, зокрема, шляхом реалізації державної політики у сфері розповсюдження друкованих видань, організації доступу до поштового зв’язку та доступу до телекомунікаційних послуг.

Водночас, проект акта не визначає механізмів та особливостей здійснення  діяльності операторами поштового зв’язку на тимчасово окупованій території або на території, де органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження (далі – окупована територія).
2. Частиною другою статті 7 проекту акта пропонується передбачити обов’язок суб’єктів господарювання-резидентів України (телерадіоорганізації, оператори та провайдери телекомунікацій (далі – суб’єкти господарювання)) надавати абонентам на окупованій території право використовувати та обирати будь-який тарифний план, який діє на всій території України.
При цьому слід зазначити, що тарифний план – це сукупність пропозицій, запропонованих споживачеві оператором, провайдером, щодо вартості, умов та обсягу надання певних послуг (пункт 3 Правил надання та отримання телекомунікаційних послуг, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11.04.2012 № 295).

Разом з тим, згідно зі статтею 66 Закону України «Про телекомунікації» тарифи на телекомунікаційні послуги встановлюються операторами, провайдерами телекомунікацій самостійно, за винятком тарифів на загальнодоступні послуги, які підлягають державному регулюванню шляхом встановлення граничних або фіксованих тарифів. 
Водночас законодавством України про телекомунікації не передбачено обов’язку операторів, провайдерів телекомунікацій встановлювати єдиний тарифний план на всій території України.
Враховуючи зазначене, вказане положення проекту акта пропонуємо виключити.
3. Частиною третьою статті 6 проекту акта пропонується встановити, що суб’єкти господарювання мають право на трансляцію програм, пакетів програм, передач для публічного приймання та надавати телекомунікаційні послуги на окупованій території із забезпеченням можливості дистанційного керування елементами телекомунікаційної мережі за умови місцезнаходження юридичної особи, що здійснює таку діяльність, на території України за межами тимчасово окупованої території або на території, де органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження.
 Вказане положення проекту акта потребує уточнення в частині визначення території розташування суб’єктів господарювання, а саме слова та знак «на території, де органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження» замінити словами та знаком «за межами території, де органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження».
Крім того, положення частин першої, другої, п’ятої цієї статті проекту акта пропонуємо також поширити на територію, де органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження.
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