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ВИСНОВОК

НАЦІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ ЗВ’ЯЗКУ ТА ІНФОРМАТИЗАЦІЇ

до проекту Закону України «Про публічні електронні реєстри», реєстраційний номер 8602 від 13.07.2018
Проект Закону України «Про публічні електронні реєстри», реєстраційний номер 8602 від 13.07.2018  (далі – законопроект), спрямований на врегулювання відносин, що виникають у сфері публічних електронних реєстрів при їх створенні, веденні, взаємодії, адмініструванні, модернізації, реорганізації та ліквідації, а також при використанні реєстрової інформації у інших інформаційних та інформаційно-телекомунікаційних системах, здійсненні дозвільної та іншої управлінської діяльності, наданні адміністративних послуг.
За результатами опрацювання законопроекту Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації             (далі – НКРЗІ), вирішила висловити позицію про доцільність його прийняття із такими пропозиціями для їх врахування під час підготовки законопроекту для розгляду до другого читання. 

1. Відповідно до частини другої статті 3 законопроекту усі реєстри, кадастри, регістри тощо, за допомогою яких органами державної влади, місцевого самоврядування, саморегулівними організаціями, юридичними особами публічного права, їх посадовими особами, іншими уповноваженими законом особами здійснюється збір, обробка та поширення офіційної інформації про передбачені цим та іншими законами України об’єкти реєстрів, ведуться в електронному виді відповідно до вимог цього Закону та законів, за якими вони створені, та є публічними електронними реєстрами.
Частиною першою статті 4 законопроекту визначено, зокрема, перелік законів України, відповідно до яких регулюються відносини, що виникають у сфері реєстрів.

Разом з тим, Законом України «Про радіочастотний ресурс України» передбачено, що НКРЗІ:

веде Реєстр радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв, заборонених до застосування та ввезення на територію України (частина третя статті 25);

визначає порядок і форму ведення реєстру радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв, що можуть застосовуватися на території України у смугах частот загального користування (частина тринадцята статті 26);
публікує реєстр виданих ліцензій та інформацію щодо процедур видачі ліцензій на користування радіочастотним ресурсом у своєму офіційному бюлетені та на веб-сайті (частина тринадцята статті 32).

Крім того, згідно із абзацом третім частини шостої статті 8 
Закону України «Про поштовий зв’язок» на НКРЗІ покладається ведення єдиного державного реєстру операторів поштового зв'язку.
Враховуючи вищевикладене, пропонуємо доопрацювати частину першу статті 4 законопроекту шляхом доповнення відповідного переліку законодавчих актів законами України «Про радіочастотний ресурс України» та «Про поштовий зв'язок».
2. Статтею 6 законопроекту визначено систему реєстрів та встановлено, що до інших державних реєстрів належать державні реєстри, держателями яких є центральні або місцеві органи виконавчої влади, та які містять інформацію про окремі спеціальні статуси фізичних осіб та їх об’єднань, юридичних осіб, про сертифікати, ліцензії, декларації, повідомлення, інші документи дозвільного характеру; про природні ресурси; про правові режими використання й забудови територій та окремих об’єктів; про рухоме майно, яке відповідно до закону є об’єктом державного обліку; про майнові та не майнові права, їх обмеження та обтяження; про нормативно-правові акти, нормативні акти та документи технічного характеру, судові рішення, виконавчі документи, довіреності та інші об’єкти, які відповідно до закону є об’єктами державного обліку, але не належать до об’єктів базових державних реєстрів.
Водночас, відповідно до частини другої статті 17 Закону України    «Про телекомунікації» НКРЗІ є державним колегіальним органом, підпорядкованим Президенту України, підзвітним Верховній Раді України.
НКРЗІ, відповідно до законодавчо визначених повноважень, а саме законів України «Про телекомунікації», «Про радіочастотний ресурс України» та «Про поштовий зв'язок», є суб’єктом ведення реєстрів. 
З огляду на вищенаведене, частину третю статті 6 законопроекту після слів «центральні або місцеві органи виконавчої влади» пропонуємо доповнити словами «інші державні органи».
3. На сьогодні оператори телекомунікацій під час планування розгортання телекомунікаційних мереж не мають достовірної інформації стосовно інфраструктури об’єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою використання їх для розвитку телекомунікаційних мереж, зокрема з метою забезпечення широкосмугового доступу.

В той же час, споживачі телекомунікаційних послуг під час замовлення та/або отримання телекомунікаційних послуг для реалізації своїх прав, зокрема, на вільний доступ до телекомунікаційних послуг та вибір оператора, провайдера телекомунікацій відповідно до вимог частини першої статті 32 Закону України «Про телекомунікації» не мають інформації про телекомунікаційні мережі, з використанням яких можна отримати зазначені послуги у визначеному споживачем місці.

Зазначене питання може бути врегульовано шляхом запровадження на законодавчому рівні Реєстру інфраструктури об’єктів доступу та телекомунікаційних мереж (інфраструктурних карт) та внесення відповідних змін до Закону України «Про доступ до об’єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку телекомунікаційних мереж».
Враховуючи наведене, пропонуємо розглянути можливість включення до «Прикінцевих та перехідних положень» законопроекту положення стосовно створення Реєстру інфраструктури об’єктів доступу та телекомунікаційних мереж (інфраструктурних карт).
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