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ВИСНОВОК

НАЦІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ ЗВ’ЯЗКУ ТА ІНФОРМАТИЗАЦІЇ

до проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про поштовий зв'язок» (щодо посилення захисту трудових прав працівників поштового зв’язку)», реєстраційний номер 9261 від 05.11.2018
Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про поштовий зв'язок» (щодо посилення захисту трудових прав працівників поштового зв’язку)», реєстраційний номер 9261 від 05.11.2018 (далі – законопроект), спрямований на надання додаткових трудових гарантій працівникам поштового зв’язку, які здійснюють доставку кореспонденції, пенсій, соціальних виплат, та підвищення престижності такої роботи.
За результатами опрацювання законопроекту Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, вирішила висловити позицію про доцільність його прийняття із таким зауваженням для його врахування під час підготовки законопроекту для розгляду до другого читання. 
Пунктом 1 розділу І законопроекту пропонується доповнити статтю 15 Закону України «Про поштовий зв'язок» частиною третьою наступного змісту:
«Кошти державної фінансової підтримки першочергово спрямовуються на покриття витрат на оплату праці та соціальний захист персоналу національного оператора, залученого до роботи з доставки кореспонденції, пенсій, соціальних виплат.».

Водночас, частиною другою статті 15 вказаного Закону встановлено, що держава забезпечує    фінансову    підтримку    національного оператора у наданні універсальних послуг поштового зв'язку.
Згідно із Законом України «Про поштовий зв'язок» письмова кореспонденція - прості  та  рекомендовані  листи, поштові картки, бандеролі, секограми та дрібні пакети.
Відповідно до пункту 9 Правил надання послуг поштового зв'язку, затверджених  постановою Кабінету Міністрів України від 05.03.2009 № 270, до універсальних послуг поштового зв'язку належать послуги з пересилання:

поштових карток, листів, бандеролей, секограм - простих та рекомендованих;

посилок без оголошеної цінності масою до 10 кілограмів.
У зв’язку з цим, положення законопроекту не узгоджуються із Законом України «Про поштовий зв'язок» в частині цільового використання коштів державної фінансової підтримки за надання національним оператором універсальних послуг поштового зв'язку шляхом спрямування їх на покриття витрат, не в повному обсязі пов’язаних з наданням універсальних послуг поштового зв’язку.
Разом з тим, слід враховувати, що питання будь-якої підтримки суб’єктів господарювання надавачами державної допомоги за рахунок ресурсів держави чи місцевих ресурсів для виробництва товарів або провадження окремих видів господарської діяльності регулюються Законом України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання».
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