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ВИСНОВОК

НАЦІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ ЗВ’ЯЗКУ ТА ІНФОРМАТИЗАЦІЇ

до проекту Закону України «Про внесення змін до статті 4 Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад» щодо забезпечення доступності необхідними публічними послугами», реєстраційний номер 10073 від 20.02.2019
Проект Закону України «Про внесення змін до статті 4 Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад» щодо забезпечення доступності необхідними публічними послугами», реєстраційний номер 10073 від 20.02.2019 (далі – проект акта), передбачає умовою добровільного об'єднання територіальних громад сіл, селищ, міст наявність відділення поштового зв'язку.
За результатами опрацювання проекту акта Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, вирішила висловити позицію про доцільність його прийняття враховуючи те, що відповідно до частини другої статті 12 Закону України «Про поштовий зв'язок» під час проектування розвитку населених пунктів, будівництва та реконструкції житлових масивів у містах, а також окремих житлових будинків місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування в межах своїх повноважень вживають заходів щодо забезпечення проектування і будівництва об'єктів поштового зв'язку, призначених для організації надання універсальних послуг поштового зв'язку, відповідно до встановлених нормативів з можливістю наступної передачі їх національному операторові у користування на пільгових умовах.
Розділом ІІІ наказу Міністерства інфраструктури України від 28.11.2013 № 959, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.01.2014 за № 174/24951, встановлено нормативи мережі об'єктів поштового зв'язку в сільській місцевості, які визначаються в залежності, зокрема, від чисельності населення та загальної площі сільських населених пунктів.
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