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ВИСНОВОК НАЦІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ ЗВ'ЯЗКУ ТА ІНФОРМАТИЗАЦІЇ 

до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо імплементації актів законодавства Європейського Союзу у сфері технічного регулювання», реєстраційний номер 10183 від 25.03.2019
Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо імплементації актів законодавства Європейського Союзу у сфері технічного регулювання», реєстраційний номер 10183 від 25.03.2019  (далі - законопроект), спрямований на адаптацію національного законодавства в частині технічних регламентів та оцінки відповідності до законодавства Європейського Союзу.

За результатами опрацювання законопроекту Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації, вирішила висловити позицію про доцільність його прийняття із такою пропозицією.

У пункті 6 розділу І законопроекту пропонується внести зміни до  частини другої статті 24 Закону України «Про телекомунікації» та встановити, що підтвердження відповідності технічних засобів телекомунікацій здійснюється згідно із Законом України «Про технічні регламенти та оцінку відповідності».

Разом з цим, підпунктом 10 пункту 14 розділу І законопроекту пропонується доповнити статтю 11 Закону України «Про технічні регламенти та оцінку відповідності», зокрема, статтею 11-1 «Презумпція відповідності вимогам технічних регламентів».

Частиною четвертою вказаної статті встановлено, що у разі якщо технічними регламентами, розробленими на основі актів законодавства Європейського Союзу, передбачене надання презумпції відповідності продукції, пов’язаних з нею процесів або методів виробництва чи інших об’єктів вимогам технічного регламенту внаслідок застосування інших стандартів, крім стандартів з переліку національних стандартів для цілей застосування технічного регламенту, або інших технічних специфікацій (їх частин) та за умови, що посилання на такі стандарти або інші технічні специфікації (їх частини) опубліковано в “Офіційному віснику Європейського Союзу”, відповідні державні органи розміщують на своїх офіційних веб-сайтах зазначені посилання чи їх переліки.

Тобто, даною нормою пропонується на законодавчому рівні встановити введення для застосування в Україні стандартів Європейського Союзу шляхом прийняття їх як національних так званим методом «підтвердження» без перекладу на державну мову.

Звертаємо увагу, що прийняття таких національних стандартів мовою оригіналу суттєво обмежує їх використання в Україні, через відсутність кваліфікованого їх перекладу на державну мову, що призведе до їх формального або неоднозначного застосування різними суб’єктами господарювання та державними органами.

Враховуючи зазначене, під час підготовки законопроекту до другого читання пропонуємо передбачити у законопроекті обов’язковий переклад стандартів Європейського Союзу на державну мову.
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