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НАЦІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ ЗВ’ЯЗКУ ТА ІНФОРМАТИЗАЦІЇ

до проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України (щодо підтримки операцій операторів, провайдерів телекомунікацій з надання телекомунікаційних послуг безоплатно у період дії карантину)», реєстраційний номер 3409 від 29.04.2020

Проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України (щодо підтримки операцій операторів, провайдерів телекомунікацій з надання телекомунікаційних послуг безоплатно у період дії карантину)», реєстраційний номер 3409 від 29.04.2020 (далі – проект Закону), спрямований на надання державою підтримки операторам, провайдерам телекомунікацій, які, тимчасово, у період дії карантину, що запроваджений Кабінетом Міністрів України на всій території України з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби COVID-19, безоплатно надають телекомунікаційні послуги (послуги фіксованого телефонного зв’язку, послуги у мережі рухомого (мобільного) зв’язку, послуги доступу до Інтернету) закладам охорони здоров’я, працівникам цих закладів, за наявності підтвердження керівника відповідного закладу, та особам, зареєстрованим в Електронній системі охорони здоров’я за наявності підтвердження Національною службою здоров’я України, шляхом упровадження на такий період:

звільнення від оподаткування податком на додану вартість обсягу телекомунікаційних послуг, які надані безоплатно;

зменшення фінансового результату до оподаткування на суму телекомунікаційних послуг, наданих безоплатно закладам охорони здоров’я, працівникам цих закладів та особам, зареєстрованим в Електронній системі охорони здоров’я при оподаткуванні податком на прибуток;

звільнення від оподаткування збором доходів фізичних осіб, зазначених у проекті Закону категорій, які нараховуються як доходи від отриманих у вигляді телекомунікаційних послуг безоплатно;

тимчасового звільнення від сплати збору на обов’язкове державне пенсійне страхування зазначеним у проекті Закону категоріям, які користуються послугами стільникового зв’язку, а також операторів цього зв’язку.

За результатами опрацювання проекту Закону Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, вирішила висловити позицію про доцільність його прийняття.
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