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ВИСНОВОК

НАЦІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ ЗВ’ЯЗКУ ТА ІНФОРМАТИЗАЦІЇ

до проекту закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо правового забезпечення наявності іноземного громадянства (підданства) у громадян України», реєстраційний номер 4640 від 25.01.2021
Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо правового забезпечення наявності іноземного громадянства (підданства) у громадян України», реєстраційний номер 4640 від 25.01.2021 (далі – законопроект) спрямований на удосконалення функціонування інституту громадянства, усунення юридичної невизначеності випадків виникнення множинного громадянства, а також створення оптимального режиму правового регулювання статусу особи, що має іноземне громадянство (підданство).
Законопроектом пропонується внесення змін до низки законів України, зокрема, до Закону України «Про телекомунікації», а саме доповнення абзацу першого частини четвертої статті 20 додатковою підставою для звільнення Голови або члена національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації, у разі встановлення факту наявності громадянства (підданства) іноземної держави чи набуття громадянства (підданства) іноземної держави, виїзду на постійне проживання за межі України.
За результатами опрацювання законопроекту Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, вирішила висловити позицію про доцільність його прийняття.

Водночас, враховуючи, що Закон України «Про телекомунікації» втрачає чинність з 1 січня 2022 року на підставі Закону України «Про електронні комунікації», пропонуємо передбачити аналогічну норму, запропоновану цим законопроектом під час розгляду Верховною Радою України проекту Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектру та надання послуг поштового зв’язку України» (реєстраційний номер 4066 від 07.09.2020).
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