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НАЦІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ ЗВ’ЯЗКУ ТА ІНФОРМАТИЗАЦІЇ

до проекту Закону України 
«Про захист послуг, що надаються із застосуванням системи умовного доступу», реєстраційний номер  5870 від 27.08.2021
Проект Закону України «Про захист послуг, що надаються із застосуванням системи умовного доступу», реєстраційний номер  5870 від 27.08.2021 (далі – проект Закону), розроблений та внесений Кабінетом Міністрів України з метою протидії виробництву, продажу, користуванню та іншій незаконній діяльності із застосуванням незаконної системи умовного доступу та захисту послуг, що надаються із застосування системи умовного доступу.
Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, вже розглядався проект Закону України «Про захист послуг умовного доступу», надісланий листом Міністерства економіки України від 08.06.2021 № 2422-03/31173-03, за результатами чого прийнято рішення НКРЗІ від 15.06.2021 № 227 про його непогодження у зв’язку із зауваженнями.

У зв’язку з тим, що у внесеному Кабінетом Міністрів України проекті Закону враховано у повному обсязі зауваження та пропозиції НКРЗІ, та за результатами опрацювання проекту Закону, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, вирішила висловити позицію про доцільність його прийняття.
Одночасно з цим, пунктом 8 «Прогноз результатів» пояснювальної записки до проекту Закону передбачено, що саме посадові особи НКРЗІ будуть притягати до відповідальності суб’єктів господарювання та фізичних осіб за порушення законодавства про захист послуг умовного доступу, що не відповідає змісту самого проекту Закону, оскільки відповідні норми у ньому відсутні.
Крім того, звертаємо увагу, що на сьогодні у посадових осіб НКРЗІ відсутні повноваження щодо притягнення до відповідальності суб’єктів господарювання за порушення законодавства про захист послуг умовного доступу.
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