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ВИСНОВОК

НАЦІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ ЗВ’ЯЗКУ ТА ІНФОРМАТИЗАЦІЇ

до проекту Закону України 
«Про захист послуг умовного доступу»,
реєстраційний номер 5870-1 від 14.09.2021
Проект Закону України «Про захист послуг умовного доступу», реєстраційний номер  5870-1 від 14.09.2021 (далі – проект Закону), розроблений з метою створення ефективної системи протидії виробництву, продажу, користуванню та іншій незаконній діяльності із застосуванням незаконної системи умовного доступу та захисту послуг умовного доступу та узгодження положень чинного законодавства України з положеннями Директиви 98/84/ЄС шляхом забезпечення державного (нагляду) контролю за додержанням законодавства про захист послуг умовного доступу.
За результатами опрацювання проекту Закону Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, вирішила висловити позицію про недоцільність його прийняття у зв’язку із такими зауваженнями.

Проект Закону, як зазначено у його преамбулі, визначає правові та організаційні засади ринку послуг умовного доступу, механізм їх захисту, а також відповідальність фізичних осіб і суб’єктів господарювання, які беруть участь у наданні та отриманні таких послуг.
При цьому, відповідно до статті 1 проекту Закону, умовний доступ –будь-які технічні засоби та/або договірні зобов'язання, за допомогою яких здійснюється доступ до захищених послуг з розповсюдження аудіовізуальних програм та передач та/або аудіопередач (аудіопрограм).
Крім того, вказаною статтею передбачено, що регуляторний орган це  відповідний орган державної влади, на який згідно із статтею 10 Закону покладено контроль за дотриманням вимог законодавства про послуги умовного доступу. 
Відповідно до статті 10 проекту Закону державний нагляд (контроль)  за дотриманням законодавства України про захист послуг умовного доступу у межах своїх повноважень, поряд з Національною поліцією України, Центральним органом виконавчої влади України, який реалізує державну митну політику та державну політику у сфері боротьби з правопорушеннями під час застосування законодавства з питань державної митної справи та Національною радою України з питань телебачення і радіомовлення, здійснює ще і Національна  комісія,  що  здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації – щодо дотримання вимог законодавства про захист послуг умовного доступу у сфері функціонування ринку телекомунікаційних, інформаційно-телекомунікаційних, інформаційних послуг.
Також, пояснювальною запискою передбачено, що прийняття проекту Закону України дозволить привести українське законодавство у відповідність з європейськими нормами щодо забезпечення заходів протидії застосуванню незаконної системи умовного доступу, що надають несанкціонований доступ до послуги телебачення (телемовлення), радіомовлення, зазначеної у Директиві 98/84/ЄС. 
Водночас згідно із частиною (а) статті 2 Директиви 98/84/ЄС, захищена послуга - будь-яка з зазначених нижче послуг, які надається без отримання винагороди і на основі умовного доступу:

- телевізійне мовлення, визначене у частині (а) статті 1 Директиви 89/552/ЄЕС;

- радіомовлення - будь-яка дротова або повітряна передача, в тому числі за допомогою супутника, радіопрограм, призначених для сприймання публікою;

- послуги інформаційного суспільства у значенні частини 2 статті 1 Директиви 98/34/ЄС Європейського Парламенту та Ради від 22 червня 1998 року про встановлення процедури для забезпечення інформацією у сфері технічних стандартів та регламентів, а також правил інформаційних соціальних служб (1), або надання умовного доступу до вищезгаданих послуг в якості самостійної послуги.

Необхідно зазначити, що відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про електронні комунікації» дія цього Закону поширюється на відносини у сферах електронних комунікацій та радіочастотного спектра щодо надання та отримання електронних комунікаційних послуг, постачання та доступу до електронних комунікаційних мереж, забезпечення конкуренції на ринках електронних комунікацій, а також щодо користування радіочастотним спектром, ресурсами нумерації та захисту прав користувачів послуг.  і не пов'язаний з розповсюдженням.
Одночасно відповідно до абзацу третього частини другої статті 1 дія цього Закону не поширюється на відносини, пов’язані, зокрема, з регулюванням аудіовізуальної політики, аналізом змісту та редагуванням інформації, що передається за допомогою електронних комунікаційних мереж загального користування, надання споживачам програмних послуг.

Натомість, відносини, що виникають у сфері телевізійного та радіомовлення на території України, регулюються  Законом України «Про телебачення і радіомовлення», який визначає правові, економічні, соціальні, організаційні умови їх функціонування, спрямовані на реалізацію свободи слова, прав громадян на отримання повної, достовірної та оперативної інформації, на відкрите і вільне обговорення суспільних питань.
Крім того, згідно із частиною першою статті 1 Закону України «Про Національну раду України з питань телебачення і радіомовлення» Національна рада України з питань телебачення і радіомовлення є конституційним, постійно діючим колегіальним органом, метою діяльності якого є нагляд за дотриманням законів України у сфері телерадіомовлення, а також здійснення регуляторних повноважень, передбачених цими законами.
Статтею 21 цього Закону передбачено, що Національна рада України з питань телебачення і радіомовлення застосовує санкції до порушників законодавства про телебачення і радіомовлення відповідно до вимог Закону України «Про телебачення і радіомовлення».
Враховуючи зазначене, а також те, що ні Закон України «Про електронні комунікації», ні проект Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектру та надання послуг поштового зв’язку», реєстраційний номер 6055 від 14.09.2020, не містять жодних положень та повноважень Регуляторного органу щодо здійснення державного нагляду (контролю)  за дотриманням законодавства України про захист послуг умовного доступу, сфера, яка регулюється проектом Закону не відповідає регулюванню, передбаченому Законом України «Про електронні комунікації», а тому не відноситься до компетенції Регуляторного органу.

У зв’язку з цим, у статті 10 проекту Закону необхідним є виключення НКРЗІ з переліку органів, що здійснюють державний нагляд (контроль) за дотриманням законодавства України про захист послуг умовного доступу.
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