ІНФОРМАЦІЯ

про проведені консультації щодо проекту постанови Національної комісії, 
що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв’язку 
«Питання ведення реєстру радіообладнання та випромінювальних пристроїв»
08.06.2022
Проект постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв’язку (далі – НКЕК) «Питання ведення реєстру радіообладнання та випромінювальних пристроїв» (далі – проект акта) оприлюднено на офіційному веб-сайті НКЕК 21.04.2022 з метою отримання зауважень та пропозицій до нього та аналізу регуляторного впливу, від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань строком до 04.06.2022.
Протягом зазначеного строку до проекту акта надійшли зауваження та пропозиції від  Української асоціації операторів зв’язку «Телас» (далі – Асоціація «Телас») лист від 18.05.2022 № 30/22.
17.05.2022  в режимі відеоконференції відбулося засідання Експертної Ради Асоціації «Телас» з розгляду пропозицій та зауважень операторів та постачальників обладнання до  проекту постанови НКЕК «Питання ведення реєстру радіообладнання та випромінювальних пристроїв».
Перелік осіб, які взяли участь в обговоренні проекту акта, зауважень та пропозицій до нього: представники структурного підрозділу НКЕК - Департаменту ліцензування (Чернявська І.Ю., Кузнецов О.М., Протасенко І.В., Панчік Х.В.), представники Асоціацій: «ТЕЛАС» (Ошеров Л.М.), ТОВ «лайфселл», ПрАТ «Київстар», ПрАТ «ВФ Україна», ПрАТ «Датагруп», АТ «Укртелеком».
За результатами розгляду зауважень і пропозицій до проекту акта їх врахування було в цілому узгоджено. 

Крім того, 24.05.2022 Європейська Бізнес Асоціація (надалі – Асоціація) і Комітет побутової електротехніки (надалі – Комітет), надіслала зауваження та коментарі до  проекту акта, лист від 23.05.2022 № 310/2022/05.
           Зазначені пропозиції та коментарі Асоціації були обговорені в режимі відеоконференції  01.06.2022. 
Перелік осіб, які взяли участь в обговоренні пропозицій до проекту акта: представники структурного підрозділу НКЕК - Департаменту ліцензування (Чернявська І.Ю., Кузнецов О.М., Протасенко І.В., Панчік Х.В.) та представники Комітету.
За результатами розгляду  пропозицій та коментарів до проекту акта  Асоціації було надано роз’яснення щодо зазначених питань.
На електронну адресу відділу радіотехнологій Департаменту ліцензування надійшли зауваження та пропозиції від ДП «УДЦР», ДП «УНДІРТ», ТОВ «ВЦ» «ОМЕГА», ДП «ОНДІЗ» щодо проекту акта.
08.06.2022  відбулася робоча нарада щодо підсумків проведення громадського обговорення до  проекту постанови НКЕК «Питання ведення реєстру радіообладнання та випромінювальних пристроїв». Перелік осіб, які взяли участь в обговоренні пропозицій до проекту акта:  представники структурного підрозділу НКЕК - Департаменту ліцензування (Чернявська І.Ю., Кузнецов О.М., Протасенко І.В., Панчік Х.В.), Українська асоціація операторів зв’язку «Телас», Європейська Бізнес Асоціація, ДП «УДЦР», ДП «УНДІРТ», ТОВ «ВЦ» «ОМЕГА», ДП «ОНДІЗ», НВКП "Стандарт-Сервіс", ТОВ «лайфселл», ПрАТ «Київстар», ПрАТ «ВФ Україна», ПрАТ «Датагруп», АТ «Укртелеком».
За результатами розгляду зауважень і пропозицій до проекту акта
було враховано по суті  пропозиції Асоціації «Телас», ДП «УДЦР», ДП «УНДІРТ», ДП «ОНДІЗ» та ТОВ «ВЦ» «ОМЕГА». В той же час, було запропоновано невідкладно доопрацювати формулювання деяких визначень у робочому порядку.
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