ІНФОРМАЦІЯ 
про проведені консультації щодо проєкту постанови НКЕК «Про затвердження Порядку здійснення радіочастотного моніторингу користування радіочастотним спектром загальними користувачами та плати за виконання робіт з його проведення у смугах радіочастот загального користування»
04.04.2023 
Проєкт постанови НКЕК «Про затвердження Порядку здійснення радіочастотного моніторингу користування радіочастотним спектром загальними користувачами та плати за виконання робіт з його проведення у смугах радіочастот загального користування» (далі – проєкт Порядку) оприлюднено на офіційному веб-сайті НКЕК 07.07.2022 з метою отримання зауважень та пропозицій до нього та аналізу регуляторного впливу від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань строком до 05.08.2022. Протягом зазначеного строку до проєкту Порядку надійшли зауваження та пропозиції від Української асоціація операторів зв’язку «Телас» (лист від 04.08.2022 №57/22). В режимі відеоконференції 02.03.2023, 09.03.2023 та 27.03.2023 відбулися консультації (нарада щодо підведення підсумків) стосовно розгляду пропозицій та зауважень до проєкту Порядку. Перелік осіб, які взяли участь в обговоренні проекту Порядку, зауважень та пропозицій до нього:
від НКЕК – Трощенко В.Ю. (членкиня НКЕК, головуюча), Бакіров Є.О. (директор Департаменту правового забезпечення), Булкін В.О. (заступник директора Департаменту державного нагляду), Ванютіна О.М. (заступник директора департаменту – начальник відділу планування державного нагляду та аналізу результатів Департаменту державного нагляду), Козловський А.С. (заступник директора департаменту – начальник відділу правового забезпечення державного нагляду Департаменту правового забезпечення), Куцаренко С.О. (заступник начальника відділу якості електронних комунікаційних послуг Департаменту державного нагляду), Лигун В.В. (начальник відділу державного нагляду по Східному регіону Департаменту державного нагляду), Півень Б.Л. (завідувач сектор забезпечення діяльності та комунікацій Голови НКЕК); 
від Державного підприємства «Український державний центр радіочастот» – Рибалка Д.І. (радник Генерального директора), Приндюк Г.І. (директор департаменту юридичного забезпечення), Цимбаленко В.В. (директор департаменту бухгалтерської роботи), Кеніг Г.В. (заступник директора департаменту РЧМ), Безорчук А.Л. (заступник начальника відділу), Дем'янчук Д.Ю. (заступник директора Департаменту юридичного забезпечення), Самойленко О.І. (начальник відділу), Шмідке В.С. (начальник відділу), Ярош В.О. (начальник відділу);
від Української асоціація операторів зв’язку «Телас» – Ошеров Л.М. (Голова Ради), Нікітенко В.В. (радник з регуляторних питань); 
представники від постачальників електронних комунікаційних послуг ПрАТ «Київстар», ПрАТ «ВФ Україна» та ТОВ «лайфселл», 
АТ «Укртелеком», ПрАТ «ДАТАГРУП», ПрАТ «Фарлеп-Інвест». 
При обговоренні пропозицій та зауважень детально розглядалися всі надані пропозиції. За підсумками обговорення проєкту постанови НКЕК «Про затвердження Порядку здійснення радіочастотного моніторингу користування радіочастотним спектром загальними користувачами та плати за виконання робіт з його проведення у смугах радіочастот загального користування» зауваження та пропозиції Української асоціації операторів зв’язку «Телас» були враховані або мотивовано не враховані, зокрема, й враховано пропозицію щодо зміни назви проєкта Порядку – Порядок здійснення радіочастотного моніторингу у смугах радіочастот загального користування. 
За результатами проведення консультації сладено протокол наради з підведення підсумків консультацій та розгляду пропозицій та зауважень, наданих до проєкту постанови НКЕК«Про затвердження Порядку здійснення радіочастотного моніторингу користування радіочастотним спектром загальними користувачами та плати за виконання робіт з його проведення у смугах радіочастот загального користування», схваленого рішенням НКЕК від 06.07.2022 № 93
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