PAGE  
2

ІНФОРМАЦІЯ
про проведені консультації до проекту постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв’язку «Про затвердження Порядку та форми ведення єдиного державного реєстру операторів поштового зв’язку»
05.04.2023
Проект постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв’язку «Про затвердження Порядку та форми ведення єдиного державного реєстру операторів поштового зв’язку» оприлюднено на офіційній сторінці НКЕК в мережі Інтернет 02.03.2023 з метою отримання зауважень та пропозицій до нього та аналізу регуляторного впливу, від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань строком до 31.03.2023.

Протягом визначеного строку громадського обговорення до НКЕК від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань зауваження та пропозиції не надходили.

У зв'язку із цим, за відсутності зауважень та пропозицій до обговорення, робочі консультації за участі фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань не проводилися.

Начальник Відділу регулювання 

надання послуг поштового зв'язку                                     Сергій ПУШКАРЕНКО

