ІНФОРМАЦІЯ

про проведені консультації щодо проекту постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв’язку «Про затвердження критеріїв визначення смуг загального користування та радіотехнологій, для яких здійснюється передача прав користування радіочастотним спектром (його частиною)»
25.05.2023
Проект постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв’язку (далі – НКЕК) «Про затвердження критеріїв визначення смуг загального користування та радіотехнологій, для яких здійснюється передача прав користування радіочастотним спектром (його частиною)» (далі – проект акта) було схвалено рішенням НКЕК від 26.04.2023 № 144 та оприлюднено на офіційному веб-сайті НКЕК 26.04.2023 з метою отримання зауважень та пропозицій до нього та аналізу регуляторного впливу, від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань строком до 17.05.2023. 
Протягом визначеного строку до проекту акта надійшли зауваження та пропозиції від Української асоціації операторів зв’язку «ТЕЛАС» (далі – Асоціація «ТЕЛАС») лист від 19.05.2023 № 41/23 (вх. НКЕК від 19.05.2023 № 22751).
За результатами розгляду зауважень і пропозицій до проекту акта всі пропозицій Асоціації «ТЕЛАС» (3 пропозиції) було враховано в повному обсязі. 
З урахуванням зазначеного, вирішено рекомендувати НКЕК затвердити проект акта та направити його на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.
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