ІНФОРМАЦІЯ
щодо результатів проведення консультацій та одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань та інших заінтересованих осіб до проекту постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв’язку
«Про затвердження форми регуляторної звітності постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг»
Проект постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв’язку (далі – НКЕК) «Про затвердження форми регуляторної звітності постачальників електронних комунікаційних мереж та послуг» (далі – проект постанови), який схвалено рішенням НКЕК від 10.05.2023 № 179, було оприлюднено на офіційному вебсайті НКЕК 10.05.2023 з метою отримання зауважень та пропозицій до нього та аналізу регуляторного впливу, від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань та інших заінтересованих осіб строком до 31.05.2023.
Протягом зазначеного строку до проекту постанови надійшли зауваження та пропозиції від ПрАТ «ВФ Україна» лист від 24.05.2023 № GR-23-04813 та ТОВ «лайфселл» лист від 31.05.2023 № 2438д. Загальна кількість пропозицій та зауважень до проекту постанови становить 26, з них: 25 надійшло від ТОВ «лайфселл» та 1 пропозиція надійшла від ПрАТ «ВФ Україна».

З метою підведення підсумків консультацій та остаточного розгляду пропозицій та зауважень, наданих до проекту постанови, 07.06.2023 організовано та проведено під головуванням члена НКЕК Семенченка А.І. нараду в режимі відеоконференції з використанням платформи ZOOM.

У вказаній нараді взяли участь представники НКЕК та учасники ринку електронних комунікацій:
· член НКЕК Семенченко А.І; представники структурних підрозділів НКЕК – Управління аналізу ринків та звітності (Олійник Л.М., Литвиновська І.А., Мамкаєва І.Ю.), Департамент державного нагляду (Шевченко Ю.М.), Департамент електронних комунікацій (Яременко Д.М.), Департамент забезпечення діяльності (Півень-Півнюк О.І.), Сектор забезпечення діяльності та комунікацій Голови НКЕК (Півень Б.Л.);
· представник Міністерства цифрової трансформації України (Директорат фіксованого та мобільного ШСД - Матюхін О.Г.);

· представники Асоціації «Телас» (Голова Асоціації - Ошеров Л.М., радник з регуляторних питань - Нікітенко В.В.);

· представники постачальників електронних комунікаційних мереж та/або послуг – ПрАТ «Київстар» (Лоза О.В., Дьоміна І.В., Касілова А.В., Дяченко В.А., Савченко М.О.), ПрАТ «ВФ Україна» (Слюз Т.Д., Потлов П.В.), ТОВ «лайфселл» (Хоменко А.І., Соболь О.Т., Заграй Ю.Д., Лебедєв А.В., Овчиннікова С.Г, Разумова Ю.С.), АТ «Укртелеком» (Рогожин О.С., Скакальська О.Є.), ПрАТ «Фарлеп-Інвест» (Згуровець Т.В., Яковенко С.В.).
На нараді прокоментовано надані пропозиції та зауваження, висловлено позицію щодо їх врахування або вмотивованого відхилення у проекті постанови. За результатами обговорення було прийнято остаточну узгоджену редакцію проекту постанови, в якій повністю враховано 7 пропозицій, враховано по суті 3 пропозиції, враховано частково 2 пропозиції та відхилено 14 пропозицій учасників ринку.

Детальні результати розгляду всіх зауважень і пропозицій наведено у Порівняльній таблиці пропозицій ПрАТ «ВФ Україна» та пропозицій і зауважень ТОВ «лайфселл» до проекту постанови, що додається.

Отже, проект постанови враховує пропозиції та зауваження, що були надані учасниками ринку, іншими зацікавленими сторонами.

З урахуванням зазначеного, запропоновано:

1. Остаточну редакцію проекту постанови винести на розгляд та затвердження НКЕК.

2. Після затвердження НКЕК проекту постанови, подати на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

Додаток: на 232 арк.
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