ІНФОРМАЦІЯ 
щодо результатів проведення консультації та одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань та інших заінтересованих осіб до проекту постанови НКЕК 

 «Про затвердження Порядку встановлення розмірів розрахункових такс за послуги термінації національного трафіку для мобільного та фіксованого голосового зв’язку»
Відповідно до підпункту «а» пункту 10 частини четвертої статті 4 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв’язку», до повноважень НКЕК, належить встановлення для національного трафіка єдиних оптових розрахункових такс за термінацію національного трафіка (завершення з’єднання) для мобільного голосового зв’язку та єдиних розрахункових такс за термінацію національного трафіка для фіксованого голосового зв’язку, а також порядку взаєморозрахунків із застосуванням таких такс відповідно до Закону.
З метою забезпечення виконання НКЕК покладених на неї завдань, в частині встановлення порядку встановлення розмірів розрахункових такс за термінацію національного трафіка для мобільного та фіксованого голосового зв’язку, НКЕК розроблений та рішенням від 10.05.2023 року № 176 схвалений проект постанови НКЕК «Про затвердження Порядку встановлення розмірів розрахункових такс за послуги термінації національного трафіку для мобільного та фіксованого голосового зв’язку» (далі – проект акта).

Проект акта та аналіз регуляторного впливу до нього оприлюднено на офіційному сайті Комісії з метою проведення консультації та отримання пропозицій та зауважень до нього строком до 23 червня 2023 року.
18 травня 2023 року відбулася консультативна робоча нарада в НКЕК, де було представниками НКЕК презентовано концептуальні підходи до регулювання розрахункових такс, які було використано під час розробки Порядку встановлення розмірів розрахункових такс із запрошенням операторів електронних комунікацій та їх Асоціації «Телас».

Крім того, 13.06.2023 всі зацікавлені сторони, у тому числі представники НКЕК, брали участь у засіданні експертної ради Асоціації «Телас».

Враховуючи на те що робота над проектом акту нерозривно пов’язана з тематикою впровадження моделі ефективного оператора (LRIC), роботу над проектом з розроблення моделі LRIC практично завершено розширеною нарадою 09.08.2023 за участі представників розробника компанії Detecon.
Протягом визначеного строку в ході консультацій до НКЕК стосовно проекту акта надійшли пропозиції і зауваження від: 
Асоціації «Телас» (лист від 13.06.2023 № 50/23);

Федерації роботодавців України (лист від 15.06.22023 № 23-1-271);

ТОВ «лайфселл» (лист від 21.06.2023 № 2798д);

Асоціації «Телекомунікаційна палата України» (лист від 22.06.2023 № 2778).

Всього поступило зауважень та пропозицій – близько 104, з них: 

враховано – близько 53;

решта аргументовано відхилено. 
З метою підведення  підсумків консультацій та остаточного розгляду пропозицій та зауважень, наданих до проекту  акту, 11 серпня 2023 року організовано та проведено під керівництвом члена НКЕК Семенченка А.І. підсумкову нараду в режимі відеоконференції з використанням платформи ZOOM, в якій взяли участь представники НКЕК та учасників ринку електронних комунікацій: 
· члени НКЕК Семенченко А.І, Ткаченко М.М.; представники Департаменту економічного регулювання (Барабін А.Ю., Дідус А.С., Стрижиус О.В., Коробко В.В. Ткаченко Л.В., Тищенко Ю. Є.), Департаменту електронних комунікацій (Гончар Ю.П.), Департаменту правового забезпечення (Козловський А.С.),.
· представники Асоціації «ТЕЛАС» (Голова Асоціації - Ошеров Л.М.), Асоціації «Телекомунікаційна палата України» (Попова Т.), Федерації роботодавців України (Яворський О.) та представники операторів ТОВ «лайфселл», ПрАТ «Київстар», ПрАТ «ВФ Україна», ПрАТ «Датагруп», АТ «Укртелеком», ТОВ «Фарлеп-Інвест». 
З урахуванням розглянутих пропозицій та зауважень, окремі положення проекту акта були доопрацьовані. Учасниками наради в цілому погоджено пропозиції апарату НКЕК щодо врахування/відхилення наданих зауважень/пропозицій до проекту акта. 
За результатами наради, з урахуванням обговорення окремих спірних питань, прийнято остаточну узгоджену редакцію проекту акта (додається).
Водночас представниками Департаменту економічного регулювання було поінформовано присутніх про те, що остаточну редакцію проекту акта буде винесено на розгляд та затвердження НКЕК, а також подано на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України. 

Додаток. Проект постанови НКЕК «Про затвердження Порядку встановлення розмірів розрахункових такс за послуги термінації національного трафіку для мобільного та фіксованого голосового зв’язку», на 15 арк. в 1 прим.
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