ІНФОРМАЦІЯ

щодо проведених консультацій до проекту постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв’язку 
«Про внесення змін до Порядку регулювання та встановлення цін (тарифів) на послуги поштового зв’язку з пересилання внутрішніх простих та реєстрованих листів без оголошеної цінності (рекомендованих) 
масою до 50 грамів і поштових карток»
15.10.2023
Проект постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв’язку «Про внесення змін до Порядку регулювання та встановлення цін (тарифів) на послуги поштового зв’язку з пересилання внутрішніх простих та реєстрованих листів без оголошеної цінності (рекомендованих) масою до 50 грамів і поштових карток» (далі – проект постанови) оприлюднено на офіційному веб-сайті НКЕК 14.09.2023 з метою отримання зауважень та пропозицій до нього та аналізу регуляторного впливу, від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань строком до 14.10.2023.
Рішенням НКЕК від 13.09.2023 № 351 схвалено проект постанови та доручено Департаменту економічного регулювання забезпечити проведення консультацій щодо цього проекту акта. 

Протягом строку громадського обговорення до НКЕК від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань зауваження та пропозиції не надходили, у зв’язку з чим консультації не проводились.
З урахуванням зазначеного, рекомендовано НКЕК розглянути затвердження даного проекту постанови та направити його на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.
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