ІНФОРМАЦІЯ
щодо результатів проведення консультацій та одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань та інших заінтересованих осіб до проекту постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв’язку «Про затвердження Порядку подання споживачами звернень та врегулювання спорів»
Проект постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв’язку (далі – НКЕК) «Про затвердження Порядку подання споживачами звернень та врегулювання спорів» (далі – проект акта), який схвалено рішенням НКЕК від 03.01.2024 № 1, було оприлюднено на офіційному вебсайті НКЕК 04.01.2024 з метою отримання від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань зауважень та пропозицій до проекту акта та аналізу регуляторного впливу, строком до 05.02.2024.
Протягом зазначеного строку до проекту акта надійшли зауваження та пропозиції від Української асоціації операторів зв’язку «Телас» (далі – Асоціація «Телас»), Офісу ефективного регулювання (далі – BRDO) та гр. Малишева В.О. Загальна кількість пропозицій та зауважень до проекту акта становить 103, з них: 78 надійшло від Асоціація «Телас», 14 надійшло від BRDO, 11 надійшло від гр. Малишева В.О.
Усі зауваження і пропозиції щодо проекту акта, одержані протягом встановленого строку, розглянуті. Про результати розгляду повідомлено Асоціацію «Телас», BRDO  та гр. Малишева В.О. (лист НКЕК від 26.02.2024 № 07-1347/17), та запрошено взяти участь у нараді з обговорення наданих зауважень та пропозицій. 

01.03.2024 організовано та проведено нараду в режимі відеоконференції з використанням платформи ZOOM стосовно підведення підсумків консультацій з розгляду наданих пропозицій та зауважень. 

У нараді з обговорення зауважень та пропозицій до проекту акта взяли участь представники структурних підрозділів НКЕК, учасники ринку електронних комунікацій: представники ТЕЛАС, представники BRDO, представники постачальників електронних комунікаційних мереж та/або послуг ТОВ «лайфселл» ПрАТ «ВФ Україна», ПрАТ «Київстар», ПрАТ «Датагруп», ПрАТ «Фарлеп-Інвест», 
АТ «Укртелеком», гр. Малишев В. О.
На нараді прокоментовано надані пропозиції та зауваження, висловлено позицію щодо їх врахування або вмотивованого відхилення у проекті акта. За результатами обговорення було враховано (повністю або частково) 45 (44%) пропозицій та відхилено 58 (56%) пропозицій. Детальні результати розгляду всіх зауважень і пропозицій наведено у Порівняльній таблиці, що додається.

Учасниками наради в цілому погоджено пропозиції апарату НКЕК щодо врахування/відхилення наданих зауважень/пропозицій до проекту акта.
Водночас представниками Відділу по роботі зі зверненнями громадян та Департаменту правового забезпечення було поінформовано присутніх про те, що остаточну редакцію проекту акта буде винесено на розгляд та затвердження НКЕК, а також подано на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України. 

Додаток: на 60 арк.
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