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ІНФОРМАЦІЯ
щодо результатів проведення консультацій та одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань та інших заінтересованих осіб до проекту постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв’язку
«Про затвердження Правил застосування політики добросовісного користування щодо споживання роздрібних регульованих послуг роумінгу, що надаються за домашніми роздрібними цінами, з метою запобігання зловживанню або аномальному споживанню роздрібних регульованих послуг роумінгу користувачами роумінгу у роумінговій зоні Україна - ЄС, та встановлення додаткових доплат за споживання роздрібних регульованих послуг роумінгу, що перевищує будь-які обмеження відповідно до будь-якої політики добросовісного користування»
Проект постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв’язку (далі - НКЕК) «Про затвердження Правил застосування політики добросовісного користування щодо споживання роздрібних регульованих послуг роумінгу, що надаються за домашніми роздрібними цінами, з метою запобігання зловживанню або аномальному споживанню роздрібних регульованих послуг роумінгу користувачами роумінгу у роумінговій зоні Україна - ЄС, та встановлення додаткових доплат за споживання роздрібних регульованих послуг роумінгу, що перевищує будь-які обмеження відповідно до будь-якої політики добросовісного користування» (далі - проект акта), який схвалено рішенням НКЕК від 16.07.2024 № 367, було оприлюднено на офіційному вебсайті НКЕК 16.07.2024 з метою отримання зауважень та пропозицій до нього та аналізу регуляторного впливу, від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань та інших заінтересованих осіб строком до 23.07.2024.
Протягом зазначеного строку до проекту акта надійшли зауваження та пропозиції від ТОВ «лайфселл» та від проєкту ЄС «Підтримка цифрової політики України» (далі - DPS2UA Project). Загальна кількість пропозицій та зауважень до проекту акта становить 8, з них: 6 надійшло від ТОВ «лайфселл» та 2 надійшло від DPS2UA Project.

З метою підведення підсумків консультацій та остаточного розгляду пропозицій та зауважень, наданих до проекту акта, 30.07.2024 НКЕК організовано та проведено нараду в режимі відеоконференції з використанням платформи ZOOM. У вказаній нараді взяли участь представники: НКЕК, Міністерства цифрової трансформації України, DPS2UA Project, Українська асоціація операторів зв'язку «Телас», ТОВ «лайфселл», ПрАТ «Київстар» та ПрАТ «ВФ Україна».
За результатами детального розгляду та опрацювання отриманих пропозицій та зауважень до проекту акта, що надійшли до НКЕК, повністю враховано 2 пропозиції, враховано частково 1 пропозицію, враховано редакційно 1 пропозицію та аргументовано відхилено 4 пропозиції учасників ринку, тобто учасниками наради в цілому погоджено пропозиції НКЕК щодо врахування/відхилення, наданих зауважень/пропозицій до проекту акта.

Детальні результати розгляду всіх зауважень і пропозицій наведено у Порівняльній таблиці, що додається.

З урахуванням зазначеного, запропоновано остаточну редакцію проекту акта винести на розгляд та затвердження НКЕК.
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