ІНФОРМАЦІЯ 
щодо результатів проведення консультації та одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань та інших заінтересованих осіб до проекту постанови НКЕК 

«Про затвердження Умов та правил надання оптового доступу (включаючи оптову плату за регульовані послуги роумінгу) до електронних комунікаційних мереж мобільного зв’язку загального користування для надання регульованих послуг роумінгу» 
Відповідно до Закону України від 22 травня 2024 року № 3727-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо імплементації норм законодавства Європейського Союзу з питань роумінгу», враховуючи умови, визначені у Доповненні XVII-3 (Правила, що застосовуються до телекомунікаційних послуг) Додатку XVII «Нормативно-правове наближення» до Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, ратифікованої Законом України від 16 вересня 2014 року № 1678-VII, положення Директиви Європейського Парламенту і Ради (ЄС) 2018/1972 від 11 грудня 2018 року про запровадження Європейського кодексу електронних комунікацій, Регламенту Європейського Парламенту і Ради (ЄС) 2022/612 від 6 квітня 2022 року про роумінг у мережах мобільного зв'язку загального користування в межах Європейського Союзу (переглянутий), який встановлює детальні правила щодо надання роздрібних регульованих послуг роумінгу, Національною комісіією, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв’язку (далі – НКЕК), розроблений та рішенням від 16.07.2024 № 366 схвалений проект постанови НКЕК «Про затвердження Умов та правил надання оптового доступу (включаючи оптову плату за регульовані послуги роумінгу) до електронних комунікаційних мереж мобільного зв’язку загального користування для надання регульованих послуг роумінгу» (далі – проект акта).

Проект акта та аналіз регуляторного впливу до нього оприлюднено на офіційному вебсайті НКЕК 16.07.2024 з метою отримання зауважень та пропозицій до нього від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань строком до 23.07.2024.
Протягом визначеного строку до проекту акта надійшли зауваження та пропозиції від постачальника електронних комунікаційних мереж та послуг ТОВ «лайфселл» та проєкту ЄС «Підтримка цифрової політики України» (DPS2UA Project).
30.07.2024 організовано та, у режимі відеоконференції, проведено під керівництвом членкині НКЕК Мальон Л.В. нараду стосовно підведення підсумків консультацій з розгляду наданих пропозицій та зауважень.
За результатами розгляду 7 зауважень і пропозицій до проекту акта, були враховані та викладені в спільній узгодженій редакції всі 7 зауважень/пропозицій.
У нараді з обговорення зауважень та пропозицій до проекту акта взяли участь представники структурних підрозділів НКЕК, учасники ринку електронних комунікацій та представники усіх заінтересованих осіб, що надали пропозиції та зауваження до проекту акта.
З урахуванням розглянутих пропозицій та зауважень, окремі положення проекту акта були доопрацьовані. Учасниками наради погоджено пропозиції апарату НКЕК щодо врахування/відхилення наданих зауважень/пропозицій до проекту акта. 

Додаток:    Порівняльна таблиця пропозицій та зауважень, які надійшли від ТОВ «лайфселл» та проєкту ЄС «Підтримка цифрової політики України» (DPS2UA Project), до проекту постанови НКЕК «Про затвердження Умов та правил надання оптового доступу (включаючи оптову плату за регульовані послуги роумінгу) до електронних комунікаційних мереж мобільного зв’язку загального користування для надання регульованих послуг роумінгу», на 45 арк.
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