2

ІНФОРМАЦІЯ

про проведені консультації до проєкту постанови НКЕК

«Про затвердження Методики вимірювання параметрів якості та розрахунку показників якості електронних комунікаційних послуг у мережах мобільного зв’язку при здійсненні моніторингу якості електронних комунікаційних послуг»
22.08.2024
Проєкт постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв’язку (далі – НКЕК) «Про затвердження Методики вимірювання параметрів якості та розрахунку показників якості електронних комунікаційних послуг у мережах мобільного зв’язку при здійсненні моніторингу якості електронних комунікаційних послуг» 
(далі – проєкт акта) було схвалено рішенням НКЕК від 06.12.2023 № 462 та оприлюднено на офіційному веб-сайті НКЕК 06.12.2023 з метою отримання зауважень та пропозицій до нього та аналізу регуляторного впливу, від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань. 
До проєкту акта надійшли зауваження та пропозиції від Української асоціації операторів зв’язку «Телас», лист від 23.02.2024 № 20/24.

22.08.2024 в режимі відеоконференції були проведені консультації щодо розгляду зауважень та пропозицій
до проєкту акта.
Перелік осіб, які взяли участь в обговоренні проєкту акта, зауважень та пропозицій до нього: членкиня НКЕК Трощенко В.Ю. (головуюча заходу), представники структурних підрозділів апарату НКЕК (Департаменту державного нагляду, Відділу якості електронних комунікаційних послуг), представники ДП «УДЦР», Української асоціації операторів зв’язку «Телас», постачальників послуг - ПрАТ «Київстар», ПрАТ «ВФ Україна», 
ТОВ «лайфселл», АТ «Укртелеком», ПрАТ «ДАТАГРУП».
Детальні результати розгляду всіх зауважень і пропозицій наведено у Порівняльній таблиці. На нараді було прокоментовано надані пропозиції та зауваження, висловлено позицію апарату НКЕК щодо їх врахування, часткового врахування або вмотивованого відхилення у проєкті акта. 

За результатами розгляду зауважень і пропозицій до проєкту акта було враховано повністю, концептуально або по суті 78 пропозицій та обґрунтовано відхилено 9 пропозицій. 
Учасниками наради в цілому погоджено пропозиції апарату НКЕК щодо врахування/відхилення наданих зауважень/пропозицій до проєкту акта. 
З урахуванням зазначеного вирішено рекомендувати НКЕК затвердити його та направити на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

Порівняльна таблиця проєкту Методики вимірювання параметрів якості та розрахунку показників якості електронних комунікаційних послуг у мережах мобільного зв’язку при здійсненні моніторингу якості електронних комунікаційних послуг, додається.
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електронних комунікаційних послуг НКЕК
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