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	№ з/п
	Актуальні, за оцінками операторів поштового зв’язку, проблеми ринку надання послуг поштового зв’язку
	Пропозиції операторів поштового зв’язку щодо розв’язання актуальних проблем

	1.
	Необхідність забезпечення доступу непризначених поштових операторів України до міжнародного поштового обміну у місцях міжнародного поштового обміну.


	Консенсус не досягнуто. Проблема залишилась дискусійною. Взаємоузгоджена позиція операторів поштового зв’язку щодо розв’язання цієї проблеми відсутня.

	2.
	Необхідність внесення змін до Постанови НБУ № 18, з метою врегулювання питання можливості переказу коштів за кордон, отриманих як оплата вартості таких відправлень після їх отримання, що дозволить надсилати в Україну та отримувати міжнародні поштові відправлення.


	Пропозиція: Доповнити пункт 14 Постанови НБУ No18 новим підпунктом 81 такого змісту:
«81. розрахунків за придбані за кордоном товари, які здійснюються з використанням засобів міжнародних платіжних систем, операторами яких є резиденти, якщо такі розрахунки ініційовані в гривні через пункти надання фінансових послуг платіжною̈ установи, що є учасником міжнародної̈ платіжної̈ системи, на суму в еквіваленті до 100000 гривень уключно на календарний̆ місяць на одного користувача (клієнта - фізичної̈ особи) цієї̈ платіжної̈ установи. На забезпечення таких переказів учасником міжнародної̈ платіжної̈ системи, оператором якої̈ є резидент, не поширюються вимоги пункту 89 розділу IX Положення No 5» 

	3.
	Необхідність внесення зміни до Наказу Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 01.05.2023  № 339, з метою пришвидшення процесу митного оформлення та пропуску через митний кордон України та суміжних іноземних держав автомобілів з міжнародними поштовими та експрес-відправленнями. 


	Пропозиція: Про внесення зміни до Наказу Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 01.05.2023  № 339

Відповідно до пункту 13 Порядку реалізації експериментального проекту з організації управління чергами вантажних автомобілів перед міжнародними пунктами пропуску через державний кордон України для автомобільного сполучення за допомогою електронної системи «Електронна черга перетину кордону», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02 грудня 2022 року № 1349, НАКАЗУЮ:
1. Затвердити зміни до пункту 13 Правил проходження електронної черги перед міжнародним пунктом пропуску через державний кордон України за допомогою електронної системи та її функціонування, затверджених Наказом Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 01.05.2023  № 339, шляхом викладення його в такій редакції:

«Пріоритетна черга перетину кордону передбачена для вантажних автомобілів з товарами, які відповідно до законодавства України мають право на здійснення відповідних видів контролю в МАПП у першочерговому порядку.

Для проїзду транспортних засобів операторів поштового зв’язку та експрес-перевізників через  державний кордон  України з метою обміну міжнародними поштовими відправленнями та перевезення міжнародних експрес-відправлень відповідно передбачена пріоритетна черга перетину кордону. 

Інформація про товари, які підлягають контролю в першочерговому порядку, визначається центральними органами виконавчої влади, що формують політику у відповідних сферах, та вноситься в електронну систему.».

2. Департаменту дорожніх і авіаційних перевезень, розвитку туризму та безпеки на транспорті (О. Задорожному) забезпечити в установленому порядку подання цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

3. Сектору зовнішніх комунікацій забезпечити розміщення цього наказу на офіційному вебсайті Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України.

4. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра С. Деркача.



	4.
	Необхідність внесення змін до пункту 6 частини першої Статті 235. «Заборони та обмеження щодо переміщення (пересилання) окремих видів товарів у міжнародних поштових та експрес-відправленнях» Митного кодексу України, а саме: збільшити загальну вагу харчових продуктів, що переміщуються (пересилаються) на адресу громадян або відправляються громадянами в упаковці виробника з 10 кг до 30 кг, з метою надання можливості операторам поштового зв’язку та експрес-перевізникам здійснювати пересилання з України відправлень з харчовими продуктами, в зв’язку із застосування заходів санітарного контролю до таких відправлень на сьогодні.

 
	Викласти пункт 6 частини першої Статті 235 Митного кодексу України таким чином: 

6) товарів, що класифікуються в 1-24 групах згідно з УКТ ЗЕД, що переміщуються (пересилаються) на адресу громадян або відправляються громадянами, крім харчових продуктів загальною вагою не більше 30 кілограмів в упаковці виробника;



	5.
	Необхідність внесення змін у Положення про порядок видачі посвідчень водія та допуску громадян до керування транспортними засобами, затвердженого постановою КМУ від 08.05.1993 № 340, та у Порядку державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку автомобілів, автобусів, а також самохідних машин, сконструйованих на шасі автомобілів, мотоциклів усіх типів, марок і моделей, причепів, напівпричепів, мотоколясок, інших прирівняних до них транспортних засобів та мопедів, затвердженого Постановою КМУ від 07.09.1998 № 1388, з метою усунення перешкод для операторів поштового зв’язку, що не є призначеними, для участі у діяльності на ринку надання поштових послуг на умовах вільної конкуренції. 


	Пропозиція: У пункті 29-1 Положення про порядок видачі посвідчень водія та допуску громадян до керування транспортними засобами, затвердженого постановою КМУ від 08.05.1993 № 340, та у пункті 8- 2 Порядку державної реєстрації (перереєстрації), зняття з обліку автомобілів, автобусів, а також самохідних машин, сконструйованих на шасі автомобілів, мотоциклів усіх типів, марок і моделей, причепів, напівпричепів, мотоколясок, інших прирівняних до них транспортних засобів та мопедів, затвердженого Постановою КМУ від 07.09.1998 № 1388, слова «призначеного оператора поштового зв’язку» замінити словами «оператора поштового зв’язку».



